



कांग्रेसले छोडेन लेखा समितिको नेतृत्व



विवाकर अधिकारी/मध्यान्ह काठमाडौं, २१ चैत

संसदीय अध्यासमा संसदको सार्वजनिक लेखाको नेतृत्व (सभापति) प्रमुख विपक्षीलाई दिने गर्ने परम्परा छ। सरकारको प्रभावकारी एवं मितव्ययीपूर्ण खर्च भए नभएको जाँच पडताल गर्ने अधिकार पाएको लेखा समिति सत्तारुढ दलले नै राखे स्वार्थ मिल्ने र सरकारको कामचलाउरीको निगरानी नहुने विश्वास राखिन्छ। तर, आफूलाई

शेरवहादुर देउवाले मन्त्री नबनाएपछि शाहले पनि लेखा समितिको सभापति छाड्न मानेका छैनन्। सरकारको नेतृत्वबाट हटेर प्रतिपक्षमा पुगेको एमालेले कांग्रेस र शाहलाई लेखा समितिको सभापति छाड्न पटकपटक ध्यानाकर्षण गराएको छ। तर, न शाहले राजीनामा दिएका छन्, न सरकारको नेतृत्व गरेको कांग्रेसले शाहलाई राजीनामा गराएको छ। एमाले सांसदहरूले लेखा समितिकै

‘यो (सार्वजनिक लेखा समितिको सभापति प्रमुख प्रतिपक्षी दलको हुनुपर्ने) विषयको उठाउ गर्नु विपक्षको धर्म हो।’

भरत शाह
सभापति
सार्वजनिक लेखा समिति

‘बाहजाका निमित्त अनेक ठाउँ भेटिनु सक्छ। तर, कांग्रेस जस्तो पार्टीले बाहजै बनाएर लेखा समितिको नेतृत्व लिइरहनु उसैका लागि लज्जाको विषय हो।’

शंकर शर्मा
पूर्वसचिव
संघीय संसद सचिवालय

लोकतन्त्रको हिमायती ठान्ने नेपाली कांग्रेसले भने सरकारको नेतृत्व गरेको ९ महिना हुँदा समेत लेखा समितिको नेतृत्व छाडेको छैन।

लेखा समितिको सभापति भरतकुमार शाह छन्, जो २९ असारदेखि गठबन्धन सरकारको नेतृत्व गरिरहेको नेपाली कांग्रेसका सांसद हुन्।

२०७४ सालको प्रतिनिधिसभा निर्वाचनमा रुपन्देहीको क्षेत्र नं. ५ बाट निर्वाचित शाह कांग्रेस विपक्षी दल भएको कारण सर्वसम्मत लेखा समितिको सभापति बनेका थिए। तर, जब प्रतिपक्षी कांग्रेस सरकारको नेतृत्वमा पुग्यो, शाह मन्त्री बन्न चाहिँ। पार्टी सभापति एवम् प्रधानमन्त्री

बैठकमा सभापति शाहको राजीनामा मागोका छन्। २४ असोज २०७८ मा बसेको बैठकमा एमाले सांसदद्वय गोकुल बास्कोटा र राजेन्द्रप्रसाद गौतमले लेखा समितिको सभापति प्रमुख विपक्षी दलले पाउनुपर्ने भन्दै सभापति शाहको राजीनामा मागे।

लेखा समितिका सभापति शाहले भने ‘यो विषयको उठाउ गर्नु विपक्षको धर्म हो’ भन्दै टारिदिए।

साथै विगतमा पनि लेखा समिति सभापतिले राजीनामा दिएको आफूलाई जानकारी नभएको शाहले बताउने गरेका छन्। शाहले भनेझैं पहिलो संविधानसभामा पनि पुष्पकमल दाहाल प्रचण्ड नेतृत्वको सरकार ढालेर

— बाँकी पृष्ठ २ मा

गठबन्धनको नीति जसरी पनि एमाले हराउने

प्रमुख विपक्षी दल नेकपा एमालेविरुद्ध साक्षात् उठेद्वारा बनाउने निर्णय गरेको सत्ता साझेदार दलका नेताहरू हरेक स्थानीय तहमै जित्ने रणनीतिमा जुटेका छन्।



कान्ति न्यौपाने/मध्यान्ह काठमाडौं, २१ चैत

सत्तारुढ पाँच दलीय गठबन्धनले नेकपा एमाले हराउने अभियान सफल बनाउने अभियान चलाइरहेको छ। एमाले हराउने प्रत्येक स्थानीय तहमा पाँच दलीय गठबन्धन बनाउन नेताहरू जुटेका छन्।

नेपाली कांग्रेसका नेता प्रकाशमान सिंह एमालेको प्रतिगामी कदम परास्त गर्न गठबन्धन आवश्यक रहेको बताउँछन्। ‘संविधान जोगाउन गठबन्धनलाई कायम राखेर चुनावमा जानुपर्ने अवस्था आएको छ, तसर्थ गठबन्धन मान्दिन भन्नेहरूले पार्टी छोडे हुन्छ,’ नेता सिंहले भने। उनले गठबन्धनलाई के कसरी अघि बढाउने भन्ने विषयमा शीर्षस्थ नेतादेखि तलका कार्यकर्तासम्ममा छलफल भइरहेको

बताएका छन्। नेपाली कांग्रेसका महामन्त्री गगन थापाले पनि चुनावी तालमेलबारे रणनीति बनेको बताएका छन्। ‘तालमेल गर्नेबारे पार्टीमा निरन्तर छलफल गर्दैछौं,’ उनले भने, ‘तर पार्टीको निर्णय सबैले मान्नुपर्छ’ नेता थापाले भने।

नेकपा माओवादी केन्द्रका अध्यक्ष पुष्पकमल दाहाल प्रचण्डले पाँच दलीय संयन्त्र बलियो भएर चुनावमा जाने तयारी भएको बताएका छन्। ‘हामी एमालेलाई परास्त गर्ने रणनीतिमा छौं। छिट्टै छलफल टुंग्याएर जनतामा जान्छौं,’ अध्यक्ष दाहालले भने। विशेष संयन्त्र बनाएर चुनावमा जाने तयारी भएको अध्यक्ष दाहाल बताउँछन्।

नेकपा एकीकृत समाजवादीका अध्यक्ष माधव नेपालले पनि गठबन्धन बलियो भएर चुनावी



रणनीतिमा जुटेको बताएका छन्। ‘अब, विनविनको सिद्धान्तले गठबन्धन अघि बढ्ने छ, हामी तीव्र तयारीमा छौं’ नेता नेपालले भने। स्थानीय तहको निर्वाचनमा प्रतिगमन परास्त गर्न लोकतन्त्रवादी शक्ति बलियो भएर जानुपर्नेमा उनको जोड छ।

तर, एमाले चुनाव गठबन्धनमा रहेका दलहरूसँग एकाएकै चुनाव लड्ने हिम्मत नभएको बताएका छन्। ‘गठबन्धनका नेतासँग एकै चुनाव लड्ने आँट कहाँबाट होस्, एमाले एक विन्टल छ उनीहरू एक एक किलो’, अध्यक्ष ओलीले भने। उनले एकै चुनावको सामना गर्न एमाले तयार रहेको पनि बताएका छन्।

— बाँकी पृष्ठ २ मा

साउदीस्थित नेपाली दूतावासका कर्मचारीहरूको अर्को हर्कत दूतावास बन्द गरेर नेपाल आउने तयारीमा

मध्यान्ह संवाददाता काठमाडौं, २१ चैत

आगामी एक महिनासम्म नेपाली कामदारका लागि पेश हुने मागपत्र प्रमाणीकरणका आवेदन नलिने निर्णय गरेका साउदी अरबस्थित नेपाली दूतावासका कर्मचारी विदा मनाउन स्वदेश फर्किने तयारीमा लागेका छन्। मुस्लिम समुदायको महान पर्व रमदानलाई कारण देखाउँदै साउदीस्थित नेपाली दूतावासले बुधवारसम्म यसअघि पेश भएका मागपत्र प्रमाणित नगर्ने र आगामी मे ६ तारेखसम्म प्रमाणीकरणका लागि रोजगारदाताबाट कुनै आवेदन दर्ता नगर्ने निर्णय सार्वजनिक गरेको थियो।

दूतावासले मुस्लिम समुदायको महान पर्व रमदानलाई कारण देखाउँदै मागपत्र प्रमाणीकरण गर्ने कार्य एक महिनाभन्दा बढी समय स्थगित गरेर आफ्नो नालायकी र गैर जिम्मेदारी हर्कत प्रदर्शन गरेको धेरैले टिप्पणी गरेका छन्। साउदी अरबको रियादस्थित नेपाली दूतावास र जेद्दास्थित कन्सुलर कार्यालयले नेपाली कामदारका लागि रोजगारदाताले पेश गरेका मागपत्र प्रमाणीकरण गर्ने गरेका छन्। दूतावासको सूचनाले दुवै स्थानबाट मागपत्र प्रमाणीकरणको काम प्रभावित भएको छ।

कोरोना भाइरस संक्रमण कम भएको र खोप लगाउनेहरू बढेपछि साउदी अरबले विदेशी

कामदारका लागि होका खोलेको १४ हजार २ सय ३७ जना र फागुन महिनामा ९ हजार १ सय ६० जना तथ्यांक अनुसार गत माघ महिनामा साउदी अरबमा गएका थिए। नेपाली

वैदेशिक रोजगार विशेष विदेश जाने र फर्कनेलाई तालिम

काठमाडौं/मस- वैदेशिक रोजगार विभागले वैदेशिक रोजगारबाट फर्केका र जान चाहने व्यक्ति तथा परिवारका लागि वित्तीय साक्षरता र उद्दमशिलता तालिम सम्पन्न गरेको छ। स्थानीय तहसंगको साझेदारीमा हेट्टोडामा सम्पन्न दुई दिन अभिमुखीकरण तालिम प्रभावकारी रहेको विभागले बताएको छ।

विभागका महानिदेशक शेषनारायण पौडेलको संयोजकत्वमा संचालित उक्त कार्यक्रममा हेट्टोडा उपमहानगरपालिकाका उप प्रमुख मिना कुमारी लामा, मकवानपुर जिल्लाका प्रमुख जिल्ला अधिकारी भरतमणि पाण्डे, श्रम, रोजगार तथा यातायात मन्त्रालय बागमती प्रदेशका अधिकृत हरिहर पोखरेल, बकैया गाउँपालिका मकवानपुरका प्रमुख प्रशासकीय अधिकृत लक्ष्मण पुडासैनी, बकैया गाउँपालिकाको कृषि विकास शाखा तथा पशुपंछी विकास शाखाका शाखा प्रमुखहरू, राष्ट्रिय वाणिज्य बैकका प्रतिनिधि र सामी तथा हेल्माटास परियोजनाका पदाधिकारीहरूको सहभागितारहेको विभागले बताएको छ। हेट्टोडा उपमहानगरपालिका र बकैया गाउँपालिकाबाट छनोट गरिएका

— बाँकी पृष्ठ २ मा

दूतावासमा मागपत्र प्रमाणीकरण प्रायः बन्द भएपछि नेपाली कामदार लैजान चाहने रोजगारदाताहरू निराशा भएर फर्किने गरेको बताइएको छ। रियादस्थित नेपाली दूतावासले रमदानको पवित्र महिना र इद पर्वको अवसर भन्दै अप्रिल ३ तारिख आइतवारदेखि मे ५ तारिख बुधवारसम्म मागपत्र प्रमाणीकरणको काम ‘सस्पेण्ड’ गरेको बताएको छ। दूतावासले एक महिनापछि मे ६ तारिखदेखि मात्रै दूतावासको अनलाइन डिमाण्ड एट्रेस्टेशन अनलाइन प्रक्रियाबाट डिमाण्ड प्रमाणीकरणको आवेदन लिन शुरू गरिने सूचनामा उल्लेख छ। मार्च ३१ तारिखसम्म प्रमाणीकरणका लागि पेश भएका डिमाण्ड भने पहिले जसरी नै प्रमाणीकरण हुने दूतावासको भनाइ छ।

नेपाली दूतावासले मागपत्र प्रमाणीकरण रोकनुलाई कतिपयले नेपालको राष्ट्रिय आवश्यकता विपरीतको काम भनी टिप्पणी गरेका छन्। वैदेशिक रोजगारबाट आउने रैमिट्यान्स घटेको र त्यसले सोधानन्तर अवस्था कमजोर बनेको अवस्थामा सकेसम्म धेरै कामदार वैदेशिक रोजगारमा पठाउनुपर्ने विज्ञहरूको सुझाव रहेको अवस्थामा नेपाली दूतावासबाट बहानाबाजी गरेर मागपत्र नै प्रमाणीकरण नगर्नु दुःखद घटना भएको नाम बताउन नचाहने एक व्यवसायीको टिप्पणी छ।

— बाँकी पृष्ठ २ मा

चुनाव जित्न आन्तरिक प्रक्षेपण

केही हप्ताअघि भएको केन्द्रीय कमिटी बैठकमा जिल्लाका नेताहरूले गठबन्धन गर्नु अन्दा पक्कै जाँदा एमालेलाई फाइदा हुने रिपोर्ट बुझाएका थिए। यद्यपि, अध्यक्ष ओली स्वयं नै चुनावी नतिजादेखि डराउन थालेको ओली निकट नेताहरू बताउँछन्।

मुकुन्द लामिछाने/मध्यान्ह काठमाडौं, २१ चैत

नेकपा एमालेका अध्यक्ष केपी शर्मा ओलीले पाँच दलीय गठबन्धनलाई जितेर पहिलो पार्टी बन्ने दावी गरेपनि नेताहरू भने आन्तरिक प्रक्षेपणमा जुटेका छन्। एमालेका विरुद्ध ५ दलीय मोर्चा भएर जाने निश्चित भएपछि नेता कार्यकर्ताहरू आन्तरिक गृहकार्यमा जुटेका हुन्।

केही हप्ता अघि भएको केन्द्रीय कमिटी बैठकमा जिल्लाका नेताहरूले गठबन्धन गर्नु भन्दा एकै जाँदा एमालेलाई फाइदा हुने रिपोर्ट बुझाएका थिए। यद्यपि, अध्यक्ष ओली स्वयं नै चुनावी नतिजादेखि डराउन थालेको ओली निकट श्रोत बताउँछन्। ‘उहाँले भाषणमा एमाले एक विन्टलको ढक र बाँकी एक किलो मात्रै भएको बताएपनि चुनावी परिणामदेखि नेताहरू अतालिका छन्, तसर्थ अध्यक्ष ओली आफ्नो पक्षमा मत ल्याउने रणनीतिमा लाग्नुभएको छ,’ ओली निकट श्रोतले बतायो।

ओलीले अन्य दलका चर्चित तर टिकट नपाउने नेतालाई आफ्नो पक्षमा ल्याएर टिकट दिने रणनीति बनाइरहेको पनि ती नेताले जानकारी दिए। ‘केन्द्रीय कमिटी बैठकमा एकदमै सकारात्मक

रिपोर्टिङ आएको छ, हामी गठबन्धनको सामना गर्दा पनि पहिलाको स्थितिबाट खासै कमजोर बन्दैनौं’, एमाले स्थायी कमिटी सदस्य शेरबहादुर तामाङले भने। उनले गाउँगाउँमा पुग्दा अहिलेपनि एमालेको पक्षमा प्रष्ट जनलहर देखिएको बताएका छन्।

तत्कालीन २०७४ सालको निर्वाचनमा बायाँगठबन्धन बनाएर जाँदा पनि एमालेले धेरै मतान्तरले चुनाव जितेको हुँदा आगामी चुनावी नतिजा आफ्नो पक्षमा आउनेमा नेताहरू सशकित देखिएका हुन्। हाल नेकपा माओवादी र नेकपा एमालेकै माधव नेपाल पक्ष फुटेर नयाँ पार्टी गठन गरिसकेको अवस्था छ। तर, अध्यक्ष ओली भने माधव नेपाल पक्षहरु विभाजित भएपछिको अवस्थामा भन्ने राम्रो मत आउने दावी गर्छन्। ‘पहिले पनि एमाले फुट्यो तर जस्ताको तस्तै, अहिले पनि फुट्यो भनियो तर जस्ताको तस्तै’ ओलीले भने, ‘वरु भन्नु ठूलो भएको छ, त्यसैले आत्तिनु पर्दैन।’ आगामी स्थानीय निर्वाचनमा पनि एमालेकै जित हुने उनको दावी थियो। यद्यपि, राप्रपा र लोसपासँग चुनावी सहकार्य गरेर जाने एमालेको तयारी देखिन्छ।

— बाँकी पृष्ठ २ मा

कांग्रेसले... माधवकुमार ने पाल नेतृत्वमा बनेको सरकारमा गएको कांग्रेसका रामकृष्ण यादवले लेखा समितिको सभापति छानेका थिएनन् । २०७२ मा संविधान जारी भएपछि प्रतिपक्षमा रहेको माओवादी केन्द्र एमाले नेतृत्वको सरकारमा गएको थियो, तर जनार्दन शर्माको लेखा समितिको सभापति छानेका थिएनन् । शर्माले राजीनामा दिएपछि पनि माओवादी केन्द्रका डोरप्रसाद उपाध्याय सभापति बनेका थिए । तर, संसदीय मामिलाका जानकारहरूका अनुसार यी नेपालको संसदीय इतिहासमा भएका गलत अन्याय थिए, अहिले त्यसलाई देखाएर लेखा समितिको सभापति नछान्नु दुर्भाग्य हो ।

९ महीनामा ३ बैठक लेखा समिति सत्तापक्षले लिए कस्तो हुन्छ ? भन्ने उदाहरण अहिले प्रस्तुत भइरहेको छ । अनेक विषय छन्, जसमा लेखा समितिले सक्रियता देखाउन सक्छ । तर, समिति मौनता साधेर बसेको छ । शाह नेतृत्वको लेखा समिति पहिल्ला दिनहरूमा साँचो अर्थमा लेखा समिति जस्तो छैन, सरकारको छायाँ जस्तै भएको प्रमुख विपक्षी एमाले सांसदहरूको आरोप छ । शाहले समितिलाई बनाएको निष्क्रियताले पनि यो आरोपलाई नै बल दिन्छ । किनकि कांग्रेस सभापति देउवाको नेतृत्वमा सरकार बनेको ९ महीनामा जम्मा ३ वटा पटक बैठक बस्यो र सबै बैठक छलफलमा मात्र सीमित भए । २९ असारमा कांग्रेस नेतृत्वमा सरकार बनेपछि असोज २४ गते लेखा समिति बैठक बसेको थियो । दोस्रो बैठक पुस २० गते राखेर लेखा समितिले 'उच्च किसानले पाउनुपर्ने बयोहिता भूकानीका सम्बन्धमा छलफल' चलायो । २५ मंसिरको तेस्रो बैठकमा समितिले 'देशको वर्तमान आर्थिक अवस्थाका सम्बन्धमा' अर्थ मन्त्रालयका सचिव र गभर्नरसँग छलफल गर्‍यो । कांग्रेस सत्तामा आएपछि लेखा समिति अन्य विषयमा प्रवेश गरेको छैन । त्यही बीचमा मुख्य चाडपर्वहरू परे पाण्डे भन्नु, 'पछिल्लो समय

सबैजसो दलका महाधिवेशनहरू भए । फेरि कोरोनाको तेस्रो लहर आयो । अहिले स्थानीय तहको चुनाव लागेको छ । त्यसैले मनगो बैठक गर्न सकिरहेका छैन । तर, अनेक कारण देखाएर नेतृत्व लिइरहनु लोकतान्त्रिक पार्टीका लागि सोभनीय विषय नरहेको संसदीय मामिलाका जानकारहरू बताउँछन् । संघीय संसद सचिवालयका पूर्वसचिव शंकर शर्मा भन्छन्, 'वाहनाका निमित्त अनेक ठाउँ भेटिन सक्छ । तर, कांग्रेस जस्तो पार्टीले वाहानै बनाएर लेखा समितिको नेतृत्व लिइरहनु उसैका लागि लज्जाको विषय हो ।'

गठबन्धनका... तर, विश्लेषक डा. राजेश अहिराज भने एमालेलाई सिध्याउन गठबन्धन लानको कुनै औचित्य नरहेको बताउँछन् । 'सैद्धान्तिक नैतिकता विमर्शकाले मतदातालाई के जवाफ देलान ? तीन वटा निर्वाचनमा पुँजीवादी, समाजवादी र माओवादी मिलेर जान सकिन्छ भने छुट्टै दल खोलेर किन जनता ठगनु ? एउटै नेपाल गठबन्धन पार्टी बनाउँदा भइहाल्छ त', विश्लेषक अहिराजले भने । उनले देश विकासमा भन्दा पनि गठबन्धनका नेता आफ्नो स्वार्थ पूर्तिमा लागेको दावी गरेका छन् । हालसम्म अध्याखाँची, अछाम, धनकुटा, नुवाकोट, तनहुँ, चितवन, कञ्चनपुर लगायतका विभिन्न जिल्लाहरूले पाँच दलीय मोर्चालाई बलिबो बनाएर लैजाने सहमति गरिसकेका छन् । पाँच दलीय मोर्चासँग चुनावमा मिडिया आउने परिणामबारे नेकपा एमाले पनि सजग भएको छ ।

साउदीस्थित... रेमिट्यान्स अप्रवाहमा कमी आएको कारणले हाल श्रीलंकामा राष्ट्रिय संकटको अवस्था निर्जना भएको छ । कतिपय अर्थविदहरूले रेमिट्यान्स घट्दै गए नेपाल पनि श्रीलंकाको बाटोमा जानसक्ने चेतावनी दिएका छन् । साउदीस्थित नेपाली दूतावासले रमदानको वहाना बनाएर कामै रोक्नु अन्तरराष्ट्रिय प्रवृत्ति मानिएको छ । एक मुस्लिम व्यवसायीले मध्याह्नसँग भने, 'रमदानको महिना भनेको नेपाली

दूतावासका कर्मचारीले व्याख्या गरेजस्तो कामै नगर्ने महिना होइन । यो त पवित्र महिना हो र हामी अरु ११ महिना भन्दा रमदानको महिना तीन गुणा बढी काम गर्छौं । उनले रमदानको महिना प्रगति र उन्नतिको महिना भएको बताए । रमदानको महिनामा काम रोक्ने निर्णय नेपाल सरकार परराष्ट्र मन्त्रालयको लिखित निर्णय र निर्देशन नभई साउदीस्थित नेपाली दूतावासका कर्मचारी अथवा दर्जन अनुत्तरदायी कर्मचारीको लहडको निर्णय हो ? भन्ने प्रश्न पनि गम्भीर रूपमा उठेको छ । नेपाली दूतावास श्रम कूटनीतिसँग पनि सम्बन्धित रहेको र त्यहाँ श्रम मन्त्रालयका उपसचिव सरहका कर्मचारी कार्डिसलर श्रम र शाखा अधिकृत श्रम सहचारी पनि छन् । साउदी रोजगारदाताहरूले मागपत्र पेश गर्न चाहेको अवस्थामा दूतावासको ठोका बन्द गरेर छुट्टी मनाउन हिँड्ने प्रवृत्तिलाई स्वयं परराष्ट्र र श्रम मन्त्रालयको तैरिजम्मेवारी भन्दै छानविन र अनुसन्धान गरि नुपने बतार्नेका छन् । श्रम मन्त्रालयले तत्काल मागपत्र प्रमाणीकरण खोल्न कडा आदेश दिनुपर्ने कतिपयको माग छ । साउदीस्थित नेपाली दूतावासले मागपत्र प्रमाणीकरण रोकेकोमा नेपाली व्यवसायीमाथि परेको मर्कालाई लिएर आवाज नउठाएकोमा कतिपय

विदेश... वैदेशिक रोजगारीबाट फर्केका र जान चाहने व्यक्ति तथा तिनका परिवारका चालिस भन्दा बढीको संख्यामा सहभागिता रहेको कार्यक्रममा वैदेशिक रोजगारीबाट फर्केका र जान चाहने व्यक्ति तथा तिनका परिवारका सदस्यहरूलाई जित्तीय साक्षरता, विप्रेषण र विप्रेषणको उत्पादनमूलक क्षेत्रमा लगानीको लागि महत्ववारे जानकारी गराइएको थियो । विभागका अनुसार वित्तीय लक्ष्य निर्धारण र पारिवारिक बजेट, सफल उद्धमीका लागि व्यावसायिक अवसरको पहिचान र छनोट, बजार र बजारीकरण, व्यावसायिक योजनाबारे जानकारी गराइएको थियो । सहभागीहरूले वैदेशिक रोजगारीमा जाने क्रममा प्रस्थान विन्दुदेखि गन्तव्य मुलकमा रहँदासम्म ठगी एवं शोषणको सिकार बन्नु परेको विषयमा जिज्ञासा राखेका थिए । विभागका महानिदेशक पौडेलले जिज्ञासा तथा गुनासाहरूको जवाफ दिएका थिए ।

गोलिया काठ/दास शिलवन्दी बोलपत्रद्वारा लिलाम विज्ञापन सूचना
प्रथम पटक प्रकाशित मिति : २०७८/१२/२२
यस सामुदायिक वनबाट आ. व. ०७७/०७८ मा सामुदायिक वनको स्वीकृत वन व्यवस्थापन कार्ययोजना अनुसार कटान, मुछान भई उत्पादन भएर घाटगद्दीमा राखिएको साल तथा अन्य जातको जम्मा १५३३.५८ घन.फि. गोलिया काठ तथा विभिन्न जातको १.५० चट्टा दाउरा जे जस्तो अवस्थामा छ सोही अवस्थामा आफ्नै खर्चमा घाटगद्दीबाट उठाई लैजानुपर्ने गरी लिलाम बिक्री गर्नुपर्ने भएकोले यो सूचना प्रकाशित गरिएको छ । इच्छुक व्यक्ति, संघ, संस्था, फर्म वा कम्पनीले यो सूचना प्रकाशित भएको मितिले २९ (एक्काइस) दिनभित्र शिलवन्दी बोलपत्र दाखिला गर्न आह्वान गरिन्छ । यस सम्बन्धी विस्तृत जानकारीको लागि यस समूहको कार्यालयमा सम्पर्क गर्न सकिनेछ । पूर्ण व्यहोराको सूचना यस समूहको कार्यालय कालीमाटी गा.पा. ४ सल्यान र डि.व.का. सल्यानको सूचना पाटीमा टास गरिएको छ ।
श्री लामपोखरी सामुदायिक वन उपभोक्ता समूह
कालीमाटी गा.पा. ४, सल्यान

हरिहरपुरगढी गाउँपालिका
गाउँ कार्यपालिकाको कार्यालय
भक्तभन्ने, सिन्धुली
बागमती प्रदेश, नेपाल
बोलपत्र स्वीकृत गर्ने आशयको सूचना
सूचना प्रकाशन मिति: २०७८/१२/२२
हरिहरपुरगढी गाउँ कार्यपालिकाको मिति २०७८/११/१६ गते प्रकाशित Supply Delivery, Installation, commissioning and Testing of broadband services in designated locations of Hariharpurgadhi Rural Municipality (टेक्का नं. १३/२०७८/७९ HRM) सम्बन्धी बोलपत्र आव्हानको सूचना भएनुसार तोकिएको समयबद्धि भित्र टेक्का नं. १३/२०७८/०७९ HRM मा (रदुई) वटा बोलपत्रदाताहरूले बोलपत्र पेश गरेको तथा मिति २०७८/१२/१६ गते बसेको गाउँपालिकाको मूल्याकन समितिको निर्णयानुसार तपसिलमा उल्लेखित बोलपत्रहरू सारभूत रूपमा प्रभावग्राही देखिएकोले सार्वजनिक खरिद ऐन, २०६३ को दफा २७ को उपदफा (२) बमोजिम सम्बन्धित सबैलाई जानकारी गराइन्छ ।
तपसिल

UAE मा रोजगार
कम्पनी: LAHEJ & SULTAN CLEANING SERVICES & GENERAL MAINTENANCE CO.
पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०४/१९
गलामती नं.: ६०१७१२२५ L.T. No.: 254719
1. Cleaner
मान संख्या: 48
मासिक तलब: 900 रु.
अर्भर टाईम सुविधा: २४ घण्टा
अर्भर काम गर्ने ठाउँ: काठमाडौं, सल्यान, धनकुटा, नुवाकोट, तनहुँ, चितवन, कञ्चनपुर

QATAR मा रोजगारको अवसर
कम्पनी: CLASSIC METAL SCRAP TRADING W.L.L
शहर: DOHA
पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/१२/२१
गलामती नं.: ६०१७७३१९ L.T. No.: 261066
1. LABOURER
मान संख्या: 3
मासिक तलब: 1000 रु.
अर्भर टाईम सुविधा: २४ घण्टा
अर्भर काम गर्ने ठाउँ: कतार

सडक डिभिजन भक्तपुरको सूचना !
प्रकाशित मिति २०७८/१२/२२
यस डिभिजनबाट निम्न सडक योजनाको लागि बोलपत्र आव्हानको सूचना प्रकाशित गरिएको छ । विस्तृत जानकारीको लागि WebSite (https://bolpatra.gov.np/egp) visit गर्नुहुन वा यस डिभिजनमा सम्पर्क गर्नुहुन अनुरोध छ ।

सडक डिभिजन भक्तपुरको बोलपत्र स्वीकृत गर्ने आशयको सूचना !
यस डिभिजनको मिति २०७८/११/१६ को सूचना अनुसार देखाएका बोलपत्रदाताको बोलपत्र न्यूनतम मूल्याङ्कित सारभूत रूपमा प्रभावग्राही देखिएकोले सार्वजनिक खरिद ऐन २०६३ को दफा २७ (२) र दफा ४७ अनुसार यो सूचना प्रकाशित गरिएको छ ।

Government of Nepal
Ministry of Water Supply
Department of Water Supply and Sewerage Management
Federal water Supply and Sewerage Management Project
Kanchanpur
Letter of Intention to Award Contracts
Date : 05 April, 2022 (2078-12-22)
This is informed to all concerned in accordance with the Public procurement Act 2063 (27,2) that it is our intention to award the bidders for online bid published on 2078/11/13 date in Madhyanna NEWS paper by Federal Water Supply and Sewerage management Project Kanchanpur to the bidders listed below as bid price of corresponding bidder is determined to be substantially responsive and lowest evaluated bid prices.

Government of Nepal
Ministry of Physical Infrastructure and Transport
Department of Roads
Federal Road Supervision and Monitoring office
Road Division Chaurjahari, Rukum (West)
Invitation for Bids
Notice No.: 14/078/79
Date of Publication : 2078/12/22 BS (2022/04/05 AD)
Ministry of Physical Infrastructure and Transport; Department of Roads; Federal Road Supervision and Monitoring office, Road Division Chaurjahari, Rukum (west) invites electronic bids from eligible bidders for the following works:

Table with 4 columns: Contract Identification Number, Description of work, Bid Security Amount in (NRs.), Average Annual Construction Turnover Required (AACT), Non-Refundable Fee for Bid Document Purchase (NRs.). Rows include DROCJI/337011694/NCB/78/79-59 and DROCJI/337011694/NCB/78/79-60.

- 1. Bidders shall submit their Bids electronically only. For e-bidding visit PPMO's e-procurement web portal http://bolpatra.gov.np/egp and for additional information please inspect the bidding documents at the Road Division Chaurjahari, Rukum (west)
2. Road Division Chaurjahari, Rukum (west) reserves the right to reject or accept or cancel any bid partially or in full, without assigning any reason, whatsoever.

७ सय ५३ वटै स्थानीय तहमा प्राविधिक शिक्षा विस्तार गरिने



शिक्षक, अभिभावक, विद्यार्थी र सरोकार निकाय मिलेर प्रयत्न गरेमा शिक्षामा सुधार ल्याउन सकिन्छ, सकेसम्म विद्यालय 'मज' गरेर अघि बढ्नुस्, पूर्वाधारका लागि हामी तयार छौं।

मन्त्री पौडेलले विद्यालय समयमा राजनीतिक तथा अन्य सामाजिक कार्यमा नलागी विद्यालय सुधारमै केन्द्रित हुन प्रधानाध्यापक तथा शिक्षकहरुलाई आग्रह गरे। आगामी तीन वर्षभित्र सबै विद्यालयमा खानेपानी, शौचालय, विद्यालय भवनलगायतको पहिचान गरी भौतिक पूर्वाधारमा सुधार गर्ने जानकारी दिए।

सुनवल नगरपालिकाका कार्यवाहक नगर प्रमुख दधिराम अर्यालले नगरपालिकाले शिक्षाको गुणस्तर वृद्धिका लागि प्राथमिकतामा राखेर योजना र कार्यक्रम सञ्चालन गरिरहेको चर्चा गर्दै सबैको प्रयासले अहिले सुनवलका सामुदायिक विद्यालयको नतिजामा सुधार भएको बताए।

पारसी/मस- शिक्षा, विज्ञान तथा प्रविधिमन्त्री देवेन्द्र पौडेलले ७ सय ५३ वटै स्थानीय तहमा प्राविधिक शिक्षा विस्तार गरिने बताएका छन्।

विगतमा प्राविधिक शिक्षा सञ्चालन गरिरहेका विद्यालयलाई नमूनाको रूपमा स्थापित गर्दै बाँकी रहेका स्थानीय तहमा पनि प्राविधिक विषय थप गर्न लागिएको उनको भनाई थियो।

नवलपरासी (वर्दघाट सुस्ता पश्चिम)को सुनवल नगरपालिकाले सोमबार आयोजना गरेको शैक्षिक गुणस्तरीयताका लागि अन्तरक्रिया कार्यक्रममा मन्त्री पौडेलले शिक्षालाई जागिर खानेभन्दा सोपमा आधारित बनाउन प्राविधिक शिक्षालाई विस्तार गर्न लागिएको

बताए।

उनले भने, 'विद्यालयको भौतिक पूर्वाधार, शिक्षण सिकाइ पद्धति र कानूनी सुधारको माध्यमबाट शैक्षिक गुणस्तरीयता वृद्धिका लागि जोड दिएका छौं,

URGENT VACANCY
A reputed Recruiting Agency is seeking following position

1. Receptionist (F)
2. Documentation Officer (M/F)

Req: -2 Passed, Computer, Internet & Basic English is mandatory. More priority to experience one. Age: 20 above.
Salary: 13000-18000/-
We will email you for the final interview which is going to be held in the following address on 10 April 2022.
Send CV to: timesmanpower944@gmail.com

TMS Times Management System Pvt. Ltd.
Gongabu, Tokha Kathmandu, Nepal
Tel: 01-5906211, 5907211

MIKLAJUNG RURAL MUNICIPALITY
OFFICE OF RURAL MUNICIPAL EXECUTIVE
Madhumalla, Morang
Province no. 1, Nepal

Invitation for Bid

Date of Publication (Second Notice): 22nd Chaitra 2078 (5th April 2022)

1. Miklajung Rural Municipality, Office of Rural Municipal Executive, Madhumalla Morang Invites Online Bids under E-procurement system from eligible bidders for the procurement of following works.

| S.N. | Contract Identification Number and description of works | Estimate with VAT (NRs.) | Bid Security Amount NRs | Cost of bidding Documents (NRs.) | Last time and date of bid submission | Procurement Method |
|------|---|--------------------------|-------------------------|----------------------------------|--------------------------------------|--------------------|
| 1. | 19/MRMM/WORKS/SQ/078/79 (Bazar Tahara Nirman) | 17,14,773.75 | 43,000 | 1000.00 | 12:00 noon 20th April 2022 | Sealed Quotation |

2. Eligible bidders may obtain further Information and Inspect the bidding document from the PPMO website www.bolpatra.gov.np/egp or may visit the office of Miklajung Rural Municipality, Office of Municipal Executive, Madhumalla, Morang, during the office time.

3. Bidders shall download the bidding document and submit their bids electronically through e-procurement section of PPMO's website <http://www.bolpatra.gov.np/egp>, as specified in the Bidding data sheet for provision of E-bidding. Bidders should deposit the equivalent fee for bidding document in the below Revenue account. Bids submitted in hardcopy shall not be accepted.

| Name of bank | Name of office | Account Name | Office revenue account number |
|----------------------------|------------------------------|-------------------------------|-------------------------------|
| NMB Bank Madhumalla Branch | Miklajung Rural Municipality | GA-1-1 Aantarik Rajaswa Khata | 0610058213000013 |

4. Interested bidders should submit online bids through e-procurement portal <http://www.bolpatra.gov.np/egp>. Bidders are requested to follow the electronic bids submission procedure as specified in e-GP system operating guideline-2073 and user manuals issued by PPMO which are available in e-GP system. Bids shall be opened in the presence of bidder representatives who choose to attend on the date mentioned in above table at 14:00 hrs at the Office of Rural Municipal Executive, Miklajung Rural Municipality, Madhumalla Morang. Bids must be valid for a period of 45 days for Sealed Quotation counting from the day of Bid Opening and must be accompanied by the bid security which shall be valid for minimum 30 days beyond the Bid Validity period. The scanned copy of Bid security should be uploaded in the e-GP system during the bid submission.

Information to deposit the bid security amount

| Name of bank | Name of office | Account Name | Deposit A/C number |
|----------------------------|------------------------------|-----------------------------------|--------------------|
| NMB Bank Madhumalla Branch | Miklajung Rural Municipality | GA-3 Sthaniya Taha Dharauti Khata | 0610058213000061 |

5. If the office happens to be closed on the date of opening of the bids as specified, the bids will be opened on the next working date at the same time and venue.

6. Tender Procedure shall follow Public Procurement Act 2063 (1st Amendment) and Public Procurement Regulation 2064 (11th Amendment).

7. The employer reserves the right to accept or reject, wholly or partly any or all the bids without assigning reason.

Chief Administrative Officer

“राजा रङ्क सबै समान उसका वैषम्य गर्देन त्यो,
आयो टप्प टिप्यो लग्यो मिति पुग्यो टारेर टर्देन त्यो।”

हार्दिक श्रद्धाञ्जली



जन्म:
२००६ फागुन १५



स्व. महाप्रसाद ढकाल



स्वर्गारोहण:
२०७८ चैत ११

हाम्रा अनन्य मित्र ओम ढकाल र दाजु राजकुमार ढकालका पूजनीय पिता

महाप्रसाद ढकालको

असामयिक स्वर्गारोहण भएको आज १३ औं दिनको पुण्यतिथीमा दिवंगत आत्माको चीर शान्तिको कामना गर्दै हार्दिक श्रद्धाञ्जली अर्पण गर्दछौं।

साथै यस दुःखद् घडीमा शोक सन्तप्त परिवारजनमा धैर्य धारण गर्ने शक्ति प्राप्त होस् भन्ने कामनासहित हार्दिक समवेदना व्यक्त गर्दछौं।

विष्णु पन्त
राम प्रसाद न्यौपाने
विष्णु कुमार श्रेष्ठ
सुमिता पन्त (निर्मला)

प्रमिला थापा
रमिला श्रेष्ठ
गीता पौड्याल
सुमित्रा श्रेष्ठ

मीना पौडेल
आरसी पन्त
माधव न्यौपाने
नारायण भट्टराई

सीताराम ढकाल
तोया पन्त
गोर्कण पन्त
ध्रुव दाहाल

सम्पादकीय आधा आकाशको अर्थ

निर्वाचन आयोगले केही दिन अगाडि राजनीतिक दलहरूलाई सतर्क गराउँदै निर्देशनात्मक ध्यानाकर्षण गरायो । आयोगप्रति नै अविश्वास सिर्जना गरिरहेका दलहरूलाई गरिएको निर्देशनात्मक ध्यानाकर्षणबारे खासै ठूलो महत्त्व दिइएन । तर आयोगको ध्यानाकर्षण आजको आवश्यकता हो, दलहरूको दायित्व पनि हो । आगामी ३० वैशाखमा हुने स्थानीय निर्वाचनमा उम्मेद्वारी तय गर्दा अपनाउनुपर्ने तथ्यबारे आयोगले ध्यानाकर्षण गराएको छ । मुख्यगरी आयोगले महिला, पीछडिएको क्षेत्र र दलित समुदायको प्रतिनिधित्वको प्रश्न उठाएको छ । संवैधानिक व्यवस्था बमोजिम स्थानीय तहको दुई पदाधिकारी मध्ये एक जना अनिवार्य महिला हुनुपर्नेछ । यस्तो संवैधानिक व्यवस्था अधिल्लो पटकको निर्वाचनमा कार्यान्वयन समेत भयो । तर दुई मध्ये एक महिला भन्ने व्यवस्थालाई दलहरूमा साभ्ला बुझाइ रहयो ।

स्थानीय तहको प्रमुखमा पुरुष र उपप्रमुखमा महिला भन्ने जस्तो बुझाइ आमरूपमा विकसित भयो । हरेक जसो दलहरूले पुरुषलाई स्थानीय तहको प्रमुख र महिलालाई उपप्रमुखको उम्मेद्वार बनायो । केही अपवाद रहे । दुई वा सो भन्दा दलबीच तालमेल हुँदा ठीक कतिपय स्थानीय तहमा दुवै उम्मेद्वार पुरुष रहे । तोक उल्टो कतिपय स्थानीय तहमा महिला मात्रै उम्मेद्वार बने । तर महिला मात्रै उम्मेद्वार बनेको परिस्थिति पनि अपवाद थियो । तर आमरूपमा उपप्रमुख भन्नु नै महिला जस्तो बनाइयो । जबकी संविधानको भावना भनेको महिलालाई नेतृत्वमा ल्याउने हो । यसपटक यो तथ्य बुझ्न जरुरी छ । यदि समानुपातिक समावेशीताको भावना बुझ्ने हो भने यसपटक उपप्रमुख रहेकाहरूलाई प्रमुखको उम्मेद्वार बनाउनु स्वभाविक हो । पुरुष प्रमुखले फेरि दोहोरिएर उम्मेद्वारीमा दावी गर्छन् भने उपप्रमुखमा दावी गरेका महिलालाई प्रमुखमा दावी गर्नु अस्वभाविक होइन ।

वर्तमान संविधानले पनि समावेशी प्रणाली कार्यान्वयनलाई अग्रगामी शक्ति मानेको छ । राजनीतिक प्रतिस्पर्धा पनि अग्रगामीहरूबीच नै हुन जरुरी छ । यसको अर्थ जुन दलले समावेशी अनुहारलाई अगाडि बढाउँछन्, त्यो दल बढी क्रान्तिकारी र परिवर्तनशील दल हो भनिरहनु परेन । त्यसैले दलहरूले यसतर्फ ध्यान दिन जरुरी छ । मुलुकको कार्यकारी पदमा महिला पुग्न सकेकी छैनन् । प्रधानमन्त्री धेरै टाढा भयो, गृहमन्त्री समेत महिला हुन नसकेको मुलुकमा स्थानीय तहको नेतृत्वमा महिला पुगे भने संघीयता कार्यान्वयनले पनि सार्थकता पाउनेछ । यो व्यवस्था जोगाउने विषय पनि हो । यदि दलहरूले यसतर्फ ध्यान दिन सकेन भने मतदाताले त्यस्ता दलहरूलाई सजाय गर्ने उपयुक्त समय पनि हो ।

चुनाव उपयोगको नीतिमाथि बहस

आजसम्मको बहिस्कार आन्दोलनको निष्कर्ष बहिस्कार आफैँ जनताबाट बहिस्कृत छ । हाम्रै परिवारभित्रसमेत बहिस्कारको प्रयोग गर्न सक्दैनौँ भने बाहिर त टाढाको कुरा ।

चुनाव उपयोगको नीति

नेपाल कम्युनिष्ट पार्टीभित्र अहिले चुनावलाई उपयोग गर्ने वा बहिस्कार गर्ने भन्ने विषयमा व्यापक बहस छ । केन्द्रीय समिति बैठकले चुनावलाई उपयोग गर्ने विषयमा ठोस निर्णय नलिएको भएपनि उपयोग गर्न सकिने विषयलाई भने स्वीकार गरेको छ । पार्टी महासचिव नेत्रविक्रम चन्द 'विप्लव'ले प्रस्तुत गरेको प्रस्ताव संशोधनसहित पारित भएको छ तर, बहस बाँकी नै छ । यो लेखमा विप्लवले प्रस्तुत गरेको प्रस्तावको विषयमा केही चर्चा गर्ने प्रयास गरिएको छ ।

वस्तुतः क्रान्तिकारीहरूको उद्देश्य परिवर्तनलाई कमजोर बनाउने र चुनौति खडा गर्नुपर्ने हुन्छ । विप्लवको पछिल्लो संश्लेषणले परिवर्तन विरोधीलाई कमजोर बनाउनु र क्रान्तिकारी पार्टीलाई बलियो बनाउनु छ । संसदमा र चुनावमा परिवर्तन विरोधीलाई निर्बिकल्प छाड्नु बुद्धिमानी हुन्छ कि चुनौति खडा गर्नु बुद्धिमानी हुन्छ भन्ने प्रश्न आजको हो । नेता खड्गबहादुर विश्वकर्माको शब्दमा "क्रान्तिकारीहरूले जित्ने बाटो रोक्नु पर्छ ।" संसदभित्रैबाट संसदको र व्यवस्थाविरुद्धको आगो बाल्ने र जित्ने एउटा सही तरिका हो । संविधानसभामा पहिलो भएको एउटा कमजोर थियो त्यो हो नेतृत्वको आत्मसमर्पण । यदि त्यसो नभएको भए वा त्यो दुर्घटनाबाट बच्न सकेको भए त्यो कार्यनीति सही थियो । हामीले परिवर्तनलाई संसदभित्र पनि असुरक्षित बनाउने रणनीति बनाउनु पर्छ । महासचिवको दुरदृष्टिले पार्टीका सबै सदस्यले बुझ्न सक्नुपर्छ ।

हामीले गाउँपालिका भित्रैबाट संसदीय व्यवस्थाविरुद्धको संघर्ष किन नगर्ने ? बहिस्कारबाट थवाङ र मालकोट जस्ता हाम्रा आधार क्षेत्रलाई पनि बचाउन सकेनौं नै त । यो हाम्रो कार्यनीतिको कमजोर थियो । त्यसको सट्टा चुनावलाई उपयोगको कार्यनीति बनाएर थवाङ र मालकोटलाई नमुना समाजवादी गाउँ बनाउन सकेको भए क्रान्तिको जित हुन्थ्यो । आज प्रतिक्रियावादीहरूको चाहना छ कि क्रान्तिकारीहरू युद्धमा जाउन, सशस्त्र संघर्षमा जाउन, बहिस्कारमा जाउन र राष्ट्रिय रूपमा एकलौटै जाउन । हामीलाई एक्युआउनु वा अल्पमतमा पार्नुलाई उनीहरूको जित्ने सुत्र बनेको छ । हामी परिवर्तनले चाहे जस्तो बन्न हुदैन । हामीले जान अज्ञानतामा परिवर्तनलाई सहज बनाइदिनु हुँदैन । हामीले मूलधारको संघर्षलाई पछ्याउनु पर्छ । हामीले वैधानिक संघर्षलाई विकल्पको रूपमा खडा गर्नुपर्छ । खाली असंवैधानिक संघर्ष वा असंवैधानिक बाटो मात्र खोज्नु हुँदैन । संसदीय चुनावलाई पनि क्रान्तिको हतियार बनाउने निर्णय सबैभन्दा सही हुन्छ । चुनावमा परिवर्तनलाई सुरक्षित बनाउने नीति बनाउनु दुरदर्शी हुँदैन । कमरेड विप्लव प्रत्यक्ष युद्धको फिल्ड कमाण्डर भएको हुनाले युद्ध जित्ने उपाय वा संश्लेषणलाई सकारात्मक र उत्साहजनक ढंगले हेर्नुपर्छ । लडाईँ वा युद्धमा परिवर्तनलाई कमजोर बनाउने र असुरक्षित बनाउने ढंगले सोच्नु पर्छ । परिवर्तनलाई नै सुदृढ बनाउने कार्यनीतिले प्रतिक्रान्तिलाई बलियो बनाउँछ । क्रान्तिकारीहरूले वस्तुलाई उल्टाई पल्टाई पनि हेर्नुपर्छ, खाली एकाँकी संश्लेषण गर्नु हुँदैन । चुनाव बहिस्कार गर्दा र उपयोग वा प्रयोग गर्दा के भनेर विश्लेषण गर्न सक्नुपर्छ ।

हामीले मोहन वैद्य 'किरण' जीको नेतृत्वमा हुँदा नै उपयोग वा प्रयोगको कार्यनीति बनाएको भए आज माओवादी आन्दोलनको मूलधार हामी हुने थियौँ र त्यो पुरानो संगठन हामीसँग हुने थियो । सचेततापूर्वक संसदीय चुनावको प्रयोग गर्ने हो भने हामीले छिट्टै यो व्यवस्थाको अन्त्य गर्न सक्छौँ । यदि हामीले बहिस्कारको नीति लिएको भए हामी थप एकलौटै जाने थियौँ । प्रयोगको नीतिले हाम्रो संगठन मजबुद हुँदै जाने छ । आजसम्मको बहिस्कार आन्दोलनको अध्ययनबाट निष्कर्षको संश्लेषण हो कि बहिस्कार आफैँ जनताबाट बहिस्कृत छ । हाम्रै परिवारभित्रसमेत बहिस्कारको प्रयोग गर्न सक्दैनौँ भने बाहिर त टाढाको कुरा । कुनै पनि संघर्षलाई त्यसले ल्याउने परिणामसँग जोडेर मूल्यांकन गर्नुपर्छ । बहिस्कारले परिवर्तनलाई वा संसदवादीलाई बलियो, सुरक्षित र सुदृढ बनाउँछ भने प्रयोगले उनीहरूलाई असुरक्षित बनाउँछ । एमसीसी

अग्रलेख



विष्णु पन्त



गाउँपालिकाभित्रैबाट संसदीय व्यवस्थाविरुद्धको संघर्ष किन नगर्ने ? बहिस्कारबाट थवाङ र मालकोट जस्ता आधार क्षेत्रलाई पनि बचाउन नसकेको यथार्थ स्वीकार गर्नुपर्दछ । चुनावलाई उपयोगको कार्यनीति बनाएर थवाङ र मालकोटलाई नमुना समाजवादी गाउँ बनाउन सकेको भए आज क्रान्तिको जित हुन्थ्यो ।

विरोधी आन्दोलनमा एक जना भीम रावलको संघर्ष पनि प्रेरणादायी र उत्साहजनक बन्यो । यो तथ्यलाई क्रान्तिकारीहरूले सही ढंगले संश्लेषण गर्न सक्नुपर्छ । त्यसकारण लडाईँमा परिवर्तनको मनोविज्ञान पनि बुझ्नु पर्छ हामीले बहिस्कार गरे उनीहरू खुसी हुन्छन् । हामीलाई जेल, हिरासतमा राख्ने गिरफ्तार गर्ने अनि भुटा मुद्दा लगाउने योजना बनाएर जंगलमा बस्न बाध्य बनाउँदै उनीहरू सुरक्षित महसुस गर्छन् । त्यसकारण यो उनीहरूको बाटो हो । उनीहरूले सोचेकै पुरानो बाटोलाई हामीले बदल्नु पर्छ । लडाईँमा बाटाहरू अदलबदल गर्नु र परिवर्तनलाई भुकाउनु अनि हैरान पार्नु हाम्रो सफलता पनि हो ।

त्यसकारण चुनाव भनेको संसदवादीहरूको नियमित हतियार हो । चुनावमा पनि उनीहरूलाई बेचैन बनाउने कार्यनीति हामीलाई चाहिएँछ । हामीले चुनावसम्मको लागि नयाँ कार्यनीति बनाउने पर्छ । प्रयोगद्वारा परिवर्तनसँग भिन्न विप्लवको निष्कर्ष सही छ । संसदभित्र र स्थानीय निकायभित्र पनि संघर्ष र प्रतिरोधको योजना बनाउने कुरा सही र शाहसीक छ । यो निर्णयले परिवर्तनको किल्लामा हल्लिखल्ली मर्चिएको छ । यो निर्णयको प्रभावलाई परिवर्तनले बुझिसकेको छ र त हाम्राविरुद्ध पडयन्त्र गर्दैछ । ३ वुँदे ठाउँमा ७ वुँदेको कुप्रचार बन्नु वा पेरिसडाँडामा बुझाउने

कुप्रचार यसैका पडयन्त्र हुन । पार्टीलाई विभाजन गराउनेदेखि नेतृत्वलाई बदनामित गराउने पडयन्त्र हुँदैछ । नेपाली राजनीतिमा परिवर्तनका विरुद्धको हमलाको बारेमा सोच्ने नेता भनेकै एकमात्र विप्लव र प्रकाण्ड हुन् । परिवर्तनलाई देख्ने र उसको हतियारलाई बुझ्ने कुरामा उनीहरूको विशेष अध्ययन छ । स्पष्ट छ, चुनाव पनि परिवर्तनको हतियार हो र यसलाई खोस्ने योजना हामीले बनाउनु पर्छ ।

चुनाव उपयोग वा बहिस्कारबीचको अन्तर

चुनावको प्रयोगबाट संसदवादमै फिर्त हुन्छ कि भन्ने एउटा चिन्ता सही छ । नफसीकन प्रयोग सम्भव छ कि छैन यो अर्को प्रश्न हो । प्रचण्ड र बाबुराम नियोजित रूपमा फसेका हुन भन्ने तथ्यमा स्पष्ट हुन जरुरी छ । यदि संसदीय व्यवस्थामै आत्मसमर्पण नगरेको भए चुनावको बाटो पनि प्रभावकारी साबित हुन सक्थ्यो । त्यसकारण प्रयोग र पतनबीच अन्तर छ । हामीले सचेत प्रयोग गर्नुपर्छ । हामीले संसदभित्रै जनमत संग्रहको माग गर्ने वातावरण बनाउन सक्छौं कि, त्यो हेनुपर्छ । स्थानीय सरकारमा जनमत संग्रह र वैज्ञानिक समाजवादको नारा लगाउन सक्छौं कि, त्यो पनि हेर्नुपर्छ । वस्तुगत र आत्मगत परिस्थितिमा ध्यानमा राखेर सम्भाव्यताको खोजी गरिनु पर्छ । हामीले अहिले देखेका छौं कि संसदवादी दलहरूभित्र दुई धुवीय संघर्ष र टकराव छ । यो संकट र अन्तरविरोधका बीचबाट विदेशी हस्तक्षेप सशक्त बनेको छ । तत्कालिन सरकारी नेकपाको विघटन पछि, हस्तक्षेप तिब्र बनेको छ । पार्टी विभाजन वा एकता अनि ओली सरकारको निरन्तरता वा बर्खास्तीमा शक्ति राष्ट्रहरूको स्वार्थ जोडिएका तथ्यहरू पनि ताजा नै छन् । त्यसकारण प्रयोग नै आजको सही बाटो हो । यो तत्कालिन विषय हो र एक ढिक्का भएर जाँदा क्रान्तिलाई फाइदा पुग्छ । पतन हुँदै प्रयोग : यो आजको नारा बन्नुपर्छ । प्रयोग प्रभावकारी हुन्छ । यदि सही ढंगले चुनावी रणनीति बनाउन सके संसदभित्र र स्थानीय निकायभित्र पनि हाम्रो मोर्चा बन्ने सम्भावना प्रबल छ ।

संसदवादलाई क्रान्तिकारीको प्रयोग

संसदवादी टकरावलाई क्रान्तिमा प्रयोग गर्ने नीतिको विकास गर्नुपर्छ । चुनावलाई उनीहरूले जीवनमरणको विषय ठानेका छन् । हामीले उनीहरूलाई सजिलो बनाइदिनु हुँदैन । विगतमा हामीले बहिस्कार गरेका कारण उनीहरू सुदृढ बने । पहिलो बहिस्कारमा हामीले एउटा गलत नीतिको अभ्यास गर्थौँ, त्यो हो - छानी छानी माओवादी हराउ अभियान । वस्तुलाई उल्ट्याएर हेर्नुपर्छ । यदि उपयोग वा प्रयोग गरेको भए के हुन्थ्यो ? अहिले हामीले सशक्त बहिस्कार गर्न मिल्ने अवस्था छैन । शालिन र भद्र बहिस्कारलाई जनताले पटकै मर पराउने छैनन् । जनताले भनेका छन् - सक्छौं भने चुनाव नै हुन नद्वे, ध्वस्त बनाउ र व्यवस्था नै ढाल । अहिले भर्खरै यो सम्भावना छैन । यो चुनावमा शालिन र भद्र बहिस्कारको कुनै अर्थ छैन । त्यसकारण तत्कालिन रूपमा चुनावको प्रयोग सही हुन्छ । प्रयोगको निर्णयबाट संसदवादीहरू अतालिएका छन् । उनीहरू भन्दै छन् - कम्तीमा संसद र स्थानीय निकायभित्र त हामी सुरक्षित थियौँ तर, अब त गाढो हुने भयो । स्थानीय निकायभित्र पसेर ष्टाचारविरुद्धको संघर्ष प्रभावकारी बन्न सक्छ ।

अहिले संसदवादीहरू दुई धुवामा विभाजित बनेका छन् । उनीहरूभित्र सन्तुष्टतापूर्ण र निषेधपूर्ण संघर्ष छ । यो टकरावको बीचबाट हामीले नयाँ संघर्ष छेड्नु पर्छ । हामीले लगाउने निम्न नाराहरू प्रभावकारी बन्ने छन् - बृहत् कम्युनिष्ट एकता, बृहत् राष्ट्रिय एकता र जनमत संग्रह । यस संगसंगै प्रगतिशील संयुक्त सरकार र जनमत संग्रह दुई अभिन्न भाग हुन् । त्यसकारण चुनावको प्रयोग हुँदै हस्तक्षेपसम्म पुग्ने हाम्रो नीति हुनुपर्छ । यही चुनावलाई बहिस्कार गर्ने मात्रै नीति लियौं भने त्यो दुरगामी हिसावले क्रान्तिकारी आन्दोलन सिध्याउने हुन्छ । हामी क्रान्तिकारी आन्दोलनलाई अगाडि बढाउने कि सिध्याउने भन्ने कोणबाट बहस गर्न तयार हुनुपर्छ । (लेखक पन्त नेत्रविक्रम चन्द 'विप्लव' नेतृत्वको नेकपाका नेता हुन् ।)



- डम्मर खतवडा

'सुशासन र समृद्धि' सबै पार्टीको नारामा देख्नु । त्यसो भए यो साभ्ला थिम भएछ । लु- मोडालिटोको बहस गरी-कस्तो र कसरी सुशासन र समृद्धि ? जसपासँग भने थप 'पहिलासनसहितको संघीयता छ, जुन अरु कुनै पार्टीसँग छैन । समाजवाद-अहिले सैद्धान्तिक अन्वेषणमा मात्रै हो । शब्दमा जपे, व्यवहारमा नहुने ।



- सिरोरमपा दुङगा

देवबाको भारत भ्रमणको सन्दर्भमा: भारतीय पक्ष समेतको संलग्नतामा तयार ईपीजी प्रतिवेदन, सीमा विवाद समाधानका लागि दुईपक्षीय संयन्त्र, नेपालले महँगे मूल्यमा विद्युत आयातको तयारी गर्दै गर्दा मुल्य घटाउन पहल । तर, कार्यान्वयन हुनसकेको विषयमा खास निर्णय हुन नसक्नु नेपाल पक्षको कमजोरी ।



- रामशरण बजराई

भारतका लागि यसअघिका राजदूत निलाम्बर आचार्यले "लिपियाधुरासहितको नयाँ नक्सा राखिएको थियो त । अहिलेको अवस्था भने मैले भन्न सक्ने कुरा भएन" भने पछि यसको जिम्मेवार वर्तमान प्रधानमन्त्री देउवा र परराष्ट्रमन्त्री खड्का हुन भन्ने सजिलै बुझ्न सकिन्छ ।



- सुशिल न्योपाने

भारतमा कांग्रेस आईको चुनावी हार कम्युनिष्टसँगको गठबन्धनका कारण होइन नेतृत्व क्षमताको कारणले हो, मोदीको अगाडि राहुल फिर्का हुनु हो । उदाहरणका लागि गगन थापाले महामन्त्री जित्दा शेखर कोइरालाले सभापति हारे जस्तै ।



- बाबुलाल भण्डारी

अवसर त अनेक पटक जुटेकै हो । इपीजी प्रतिवेदन बुझ्न र बुझाउन केही मिनेट वा घण्टाभन्दा बढी लाग्नुपर्ने नै थिएन । उताबाट वर्षौं नबुझे जस्तो लज्जाहीनता अनि नरकचरोपन र यताबाट निरन्तर प्रवृत्ति लाचारी अक्षय्य हो । राम तेरी गङ्गा मैली ।

रूस-युक्रेन युद्धको त्रासदी र नेपाल

टिप्पणी



उपेन्द्र भाहा

सहाना दिनदेखि रूस र युक्रेनबीच चलि रहेको युद्धमा रूसको प्रतिष्ठा दाउमा लागेको छ । उच्च महत्वाकांक्षाका कारण रूसले युक्रेन जस्तो सानो मुलुकमाथि अनावश्यक युद्ध थोपरेकाले सारा विश्व रूसको विरुद्ध संगठित भई प्रतिवाद गर्न उत्रेका छन् । अन्तर्राष्ट्रिय कानूनको उल्लंघन गरि रूसले युक्रेनलाई सिध्याउने गरि गरेको सैन्य कारवाहीप्रति विश्व अतर्पक्षित तेस्रो विश्वयुद्ध घरदैलोमा आई पुगेको देखेर आश्चर्यचकित र भयभीत बनेको छ । तीन दिनमा युक्रेनलाई सिध्याउने अठोटका साथ थालिएको युद्ध महाना दिनमा पनि रूसले फतह गर्न नसकेर निरन्तर युद्ध गरि रहेको छ । युक्रेनको राजधानी कीभ शहरका सरकारी भवन, सार्वजनिक महत्वका भवनहरू,

ठूलोला आवासका भवनहरू ध्वस्त पारेर पनि रूसले कब्जा गर्न सकेको छैन । सानो देश र कमजोर सैन्य शक्ति लिएर युक्रेन अदम्य साहसका साथ युद्ध लडिरहेको अवस्थाले विश्व यूक्रेनी राष्ट्रपति जेलेन्स्कीको प्रशंसा गरेको छ ।

प्रतिरक्षात्मक अवस्थामा युद्ध लडि रहेको युक्रेनप्रति यूरोपीय देशहरूको सहानुभूति रहेवा पनि युद्धमा प्रत्यक्ष साथ दिन भने ठूलो धर्मसंकट छ । यस युद्धमा युक्रेनको साथ दिने जोकोहीलाई छाडिने छैन रूसको धम्किले तेस्रो विश्वयुद्ध निम्तिने खतरा स्पष्ट पारि दिएको छ । युद्धको अर्को विकल्प रूसमाथि यूरोपीय देशको आर्थिक नाकाबन्दी हो । अहिलेसम्म विश्वले रूसमाथि २ हजार ७ सय वस्तुको प्रतिवन्ध लगाई सकेको छ । विश्वबाट अलगिएको रूस अहिले ५ हजारभन्दा बढी प्रतिवन्धको सामना गरिरहेको छ । रूसको जीतले मात्र युद्ध विराम हुने अन्यथा युद्ध चलिरहने रूसको वाध्यता हो । रूसको जीत युक्रेनको समाप्ति हो जो विश्वलाई कुनै हालतमा मान्य हुँदैन ।

सन् २०१४ मा क्रिमियालाई आफ्नो कब्जामा लिएको रूसले युक्रेनको पूर्वी सीमासम्म सैन्य विस्तार गरि युक्रेनसँग शत्रुताको विजायोपण गरेको थियो । आफ्नो प्रभावभन्दा बाहिर जान नदिन युक्रेनलाई अनेक किसिमको दबाव बेहोर्नु परेको थियो । नेटोसँग सम्बन्ध विस्तार गर्ने युक्रेनका अभिव्यक्ति रूसलाई पाच्य भएर र युद्धबाट नै युक्रेनलाई सिध्याउने रूसको अठोटले विश्वलाई संकटमा पारेको छ । युक्रेनमा धनजनको अपार क्षति देखेर विश्वले सैन्य सामग्री तथा आर्थिक सहायता उपलब्ध गराउन शुरूवात गरेदेखि युद्ध

नेपालमा एमसीसी पास गराउन सफल अमेरिकीसँग चीनको तनाव तीब्ररूपमा बढेको छ । नेपालबाट आफूलाई विस्थापित गर्न खोजेको कुराबाट क्रुद्ध बनेको चीन, अमेरिकीसँग भिड्न निर्हुँ खोजी नै रहेको देखिन्छ । नेपालमा एक चीन नीतिसँगै एक चीन प्रभाव हेर्न चाहने चीन आफ्नो कब्जाबाट नेपाललाई बाहिर जान दिन चाहँदैन ।

लिम्बिदै गएको छ । युद्धत रूस छिटो नतिजा निकाल्न असक्षम भइरहेको अवस्था, विश्वले लगाएको आर्थिक नाकाबन्दी आदिका कारण रूसले पनि अनर्पक्षित क्षति बेहोरिरहेको छ । शक्ति राष्ट्रको अभिमानले युद्धबाट विजयी हुने चाहना संकटमा परेपछि युद्धबाट हट्ने अवस्था पनि छैन । शक्ति राष्ट्रको प्रतिष्ठा दाउमा लागेकोले तेस्रो विश्वयुद्धको मूल ढोकासम्म यस युद्धलाई पुग्याउने रूसको वाध्यता देखिएकाले विश्व पनि युक्रेनको भौतिक संरचनाको क्षति, उच्च विन्दुको मानव क्षतिलाई मूकदर्शक भई हेर्न सक्दैन र रूसलाई नियन्त्रण गर्न कदम चाल्छ । चीन, उत्तर कोरिया, इरान, पाकिस्तान, बेलायतसलगायतका केही देशहरूको समर्थनमा युद्धको तयारी अवस्थामा बसेको छ । युक्रेनसँग नेटो राष्ट्र प्रत्यक्ष युद्धमा संलग्न भएपछि उपरोक्त देशहरू पनि

रूसको समर्थनमा खुले प्रष्ट छ । त्यसपछि त पारस्परिक वैभवावस्थाको कारण होइन नेतृत्व क्षमताको कारणले हो, मोदीको अगाडि राहुल फिर्का हुनु हो । उदाहरणका लागि गगन थापाले महामन्त्री जित्दा शेखर कोइरालाले सभापति हारे जस्तै ।

रूसको समर्थनमा खुले प्रष्ट छ । त्यसपछि त पारस्परिक वैभवावस्थाको कारण होइन नेतृत्व क्षमताको कारणले हो, मोदीको अगाडि राहुल फिर्का हुनु हो । उदाहरणका लागि गगन थापाले महामन्त्री जित्दा शेखर कोइरालाले सभापति हारे जस्तै ।

कारण अरू शक्ति संकुचित हुन पुगेको छ । संकृचनभन्दा बाहिर निस्केर चीनको प्रभावलाई न्यून गर्ने रणनीति तहत पहिला चीनको प्रभावमा रहेको नेताहरूलाई बाहिर निकाल्ने, दोस्रो, संसदमा एक तिहाई मत संख्या रहेपनि एमसीसी पास गराउन सफल भएपछि चीनको प्रभाव नेपालमा नष्ट भएको देखेर चीन क्रुद्ध बनेको छ । अमेरिकाको प्रभाव विस्तार भएका कारण नेपालले एक चीन नीति पनि छोड्नुपर्छ कि भन्ने आशंका निवारण गर्न आगामी दिनमा चीनको विदेश मन्त्री नेपाल आउने कार्यक्रम छ ।

नेपालमा एमसीसी पास गराउन सफल अमेरिकीसँग चीनको तनाव तीब्र रूपमा बढेको छ । नेपालबाट आफूलाई विस्थापित गर्न खोजेको कुराबाट क्रुद्ध बनेको चीन, अमेरिकीसँग भिड्न निर्हुँ खोजी नै रहेको छ । नेपालमा एक चीन नीतिसँगै एक चीन प्रभाव हेर्न चाहने चीन आफ्नो कब्जाबाट नेपाललाई बाहिर जान दिन चाहँदैन । फ्री तिब्बतको आवाजबाट तिब्बतलाई जोगाउनु चीनको ठूलो चिन्ता छ । तिब्बतकै सुरक्षाका लागि नेपाल चीनको लागि महत्त्वपूर्ण भएको छ । अमेरिकाप्रति क्रुद्ध रहेको चीन, नेपालमा उसको सशक्त उपस्थिति कथमार्फत वर्दास्त गर्दैन । अमेरिका मात्र होइन नेपालमा चीनले भारत, यूरोपियन युनियन कसैको प्रभाव देख्न चाहँदैन । तेस्रो विश्व युद्धको थालनी भयो भने चार महाशक्ति देश एकजित रहेको ठाउँ नेपाल युद्धको प्रभावबाट बच्न सफल भयो भने भाष्यको कुरा नै बुन्ने ।

दाङ डायरी

रामप्रसाद सुवेदी/मध्याह्न

हापुरेमा दुई दिने आधारभूत पत्रकारिता तालिम



दाङको बवई गाउँपालिकाको हापुरेमा दुई दिने आधारभूत पत्रकारिता तालिम शुरु भएको छ।

प्रेस चौतारी नेपाल दाङ शाखाको आयोजना तथा बवई गाउँपालिकाको आर्थिक सहयोगमा तालिम शुरु भएको हो।

प्रेस चौतारी नेपाल दाङ शाखाका अध्यक्ष इन्द्र डी.सीको अध्यक्षता तथा बवई गाउँपालिकाका उपाध्यक्ष सावित्रा विश्वकर्माको प्रमुख आतिथ्यतामा तालिमको एक समारोहकाबीच सोमबार उद्घाटन गरिएको हो।

तालिममा बवई गाउँपालिका र शान्तिनगर गाउँपालिकाका ३२ जनाको सहभागिता रहेको छ। तालिममा सोमबार छवि पुरी,

रिज्जता शर्मा, राणेश आचार्य र टीका बस्नेतले प्रशिक्षण दिएका छन्। प्रेस चौतारी नेपाल दाङ शाखा बरिष्ठ उपाध्यक्ष प्रेम बहादुर राज्ञाको स्वागत मन्तव्यबाट शुरु भएको कार्यक्रममा प्रेस चौतारी नेपाल दाङ शाखा सल्लाहकार रिज्जता शर्मा, प्रेस चौतारी नेपाल लुम्बिनी प्रदेश कमिटी सदस्य बालकृष्ण पाण्डे, प्रेस चौतारी नेपाल केन्द्रीय सदस्य राणेश आचार्य, बवई गाउँपालिका प्रवक्ता टकराज विक लगायतका शिक्षकामाना मन्तव्य राखेका थिए।

कार्यक्रमको सहाजकरण प्रेस चौतारी नेपाल दाङ शाखा सहसंचय एकराज भण्डारीले गरेका थिए।

कार्यक्रमको सहाजकरण प्रेस चौतारी नेपाल दाङ शाखा सहसंचय एकराज भण्डारीले गरेका थिए।

कार्यक्रमको सहाजकरण प्रेस चौतारी नेपाल दाङ शाखा सहसंचय एकराज भण्डारीले गरेका थिए।

साउदीमा रोजगार Al-Hasa Automatic Bakery Co. Ltd. Recruitment table with 10 job categories and their respective salaries and requirements.

मलेसियामा रोजगारको अवसर WAH HONG AQUACULTURE SDN BHD Recruitment table with 10 job categories and their respective salaries and requirements.

Baba Human Resource Management Pvt. Ltd. Recruitment table with 10 job categories and their respective salaries and requirements.

साउदीमा रोजगार MARWAN A. HASHASH GENERAL CONTRACTING EST Recruitment table with 10 job categories and their respective salaries and requirements.

Blue Ocean Recruitment Pvt. Ltd. Recruitment table with 10 job categories and their respective salaries and requirements.

साउदीमा रोजगार AL WASEELA CONTRACTING EST Recruitment table with 10 job categories and their respective salaries and requirements.

कसमस नेपाल ह्युमन रिसोर्स प्रा.लि. Recruitment table with 10 job categories and their respective salaries and requirements.

साउदीमा रोजगार Dokhoon Emirates Saudi Company Is A One Person Company Recruitment table with 10 job categories and their respective salaries and requirements.

DEEP JYOTI MANPOWER SERVICE PVT. LTD Recruitment table with 10 job categories and their respective salaries and requirements.

साउदीमा रोजगार EMAN FAYEH MISHAAL AL-OTAIBI FACTORY FOR INDUSTRY Recruitment table with 10 job categories and their respective salaries and requirements.

साउदीमा रोजगारको अवसर KHAIRAT AL TAMAYUZ CO. LTD Recruitment table with 10 job categories and their respective salaries and requirements.

Qatar मा रोजगार AFA Trading, Contracting & Services W.L.L. Recruitment table with 10 job categories and their respective salaries and requirements.

AAROHI H.R. SOLUTIONS PVT. LTD. Recruitment table with 10 job categories and their respective salaries and requirements.

मलेसियामा रोजगार 1. Company : SIN WEE SEND IND.SDN.BHD. Recruitment table with 10 job categories and their respective salaries and requirements.

अरोरा ह्युमन रिसोर्स प्रा. लि. Recruitment table with 10 job categories and their respective salaries and requirements.

कुवेत र साउदीमा रोजगार KUWAIT DIP N DIP RESTAURANT CO. Recruitment table with 10 job categories and their respective salaries and requirements.

कुवेत र साउदीमा रोजगार PANDA RETAIL COMPANY Recruitment table with 10 job categories and their respective salaries and requirements.

कुवेत र साउदीमा रोजगार ROAD EXPERTS LOGISTICS COMPANY Recruitment table with 10 job categories and their respective salaries and requirements.

कुवेत र साउदीमा रोजगार INTERNATIONAL RECRUITMENT COMPANY-IRC Recruitment table with 10 job categories and their respective salaries and requirements.

लक्की एच.आर. सोलुसन्स प्रा. लि. Recruitment table with 10 job categories and their respective salaries and requirements.

बबईमा एमालेको टोल कमिटी सम्पर्क कार्यालय



दाङको बवई गाउँपालिकाको वडा नम्बर ४ का नेकपा एमालेको टोल कमिटी सम्पर्क कार्यालयको उद्घाटन गरिएको छ।

४ नम्बर वडा अन्तर्गत विद्यानगर टोल, सूर्यनगर टोल, गंगालाल मार्ग, कंचनपुर टोल, चन्द्रनगर टोल र सुन्दरखाल टोल कमिटीको सोमबार एक कार्यक्रमकाबीच एकैसाथ सम्पर्क कार्यालय उद्घाटन गरिएको हो।

कार्यक्रममा बोल्ने अधिकांश वक्ताहरूले आगामी स्थानीय तहको निर्वाचनमा पाँच दलीय गठबन्धनलाई परास्त पार्नमा जोड दिएका थिए।

निर्वाचनलाई मध्य नजर गर्दै पछिल्लो समय एमाले बवईले चुनावी गतिविधि अघि बढाइरहेको नेकपा एमालेका वडा नम्बर ४ अध्यक्ष नारायण पारियारले जानकारी दिए।

कार्यक्रममा नेकपा एमाले केन्द्रीय लेखा आयोग सदस्य सावित्रा विश्वकर्मा, प्रदेश कमिटी सदस्य तथा क्षेत्र नम्बर ३ (बा)का इन्चार्ज भुवनेश्वर पौडेल, जिल्ला कमिटी सदस्यहरू टंक विक, प्रेमबहादुर खत्री, शान्ता विश्वकर्मा, राजकुमारी बुढा र क्षेत्रीय कमिटी सचिव टेक बहादुर वली लगायतको उपस्थिति रहेको थियो।

कम्पनी गाभ्ने/गाभिने सम्बन्धमा सूचना Recruitment notice for various roles with details on application and contact information.

INTERSCAFF SAFETY International Vocational Training School Advertisement for various construction and safety courses.

LUCKY H.R. SOLUTIONS Advertisement for recruitment services with contact details.

पशु हाटबजारमा रांगा र बैसी पर्याप्त, हराए गोरु



गणेश रावत मध्याह्न कोहलपुर, २९ चैत बाकेका स्थानीय काशिरा थारु जानकी गाउँपालिका-३ को रमवापुर पशु हाटबजार जान छाडेको २ वर्ष भयो। उनी अहिले उमेरले पनि बढेो भए। घरधन्दा चलाउन कालापहाडको बास गर्दै आएका थारु वर्ष दिनमा एक दुई महिना घर बस्ने। अर्को रोजगारको सिलसिलामा फेरि कालापहाड जाने गर्थे।

पशु किनमेल गर्नका लागि आउने गरको पशु हाट बजार व्यवस्थापन समितिका अध्यक्ष सुदिपकुमार बर्माले बताए।

उनका अनुसार रांगा र बैसी पहिलाकै संख्यामा देखा परेपनि गोरु देखा पर्ने छाडेको मध्यह्नालाई जानकारी दिए। रांगा र बैसीको मासु बिक्री गर्न मिल्ने तर गोरुको मासु बिक्री वितरणमा सरकारले नै मान्यता नदिएकाले गोरुको संख्या कम हुँदै गएको उनको भनाइ छ।

हाट बजार २०४५ सालदेखि लानन शुरु गरेको हो। २०६९ सालमा दर्ता गरेर नयाँ रूपले व्यवस्थापन र सञ्चालन गरेको बमाले बताए। हरेक हप्ताको शनिवार यहाँ मेला लाग्ने गर्छ। कोरोनाको समयमा लकडाउन हेर्दा रांगा र बैसी मात्रै बजारमा देखेको थारुले मध्यह्नालाई बताए। व्यापारीहरूलाई सोध्दा अहिले गोरु पाइन छाडेको बताए।

हाट बजारमा छिमेकी जिल्ला बाँदीया, सुर्खेत, दाङ, कैलाली र काठमाडौँबाट समेत व्यापारीहरू

हाट बजारमा छिमेकी जिल्ला बाँदीया, सुर्खेत, दाङ, कैलाली र काठमाडौँबाट समेत व्यापारीहरू

हाट बजारमा छिमेकी जिल्ला बाँदीया, सुर्खेत, दाङ, कैलाली र काठमाडौँबाट समेत व्यापारीहरू

हाट बजारमा छिमेकी जिल्ला बाँदीया, सुर्खेत, दाङ, कैलाली र काठमाडौँबाट समेत व्यापारीहरू



विकास काफ्ले/मध्याह्न पात्या, २९ चैत

पात्याको तानसेन ७ ठाउँमा सवारी चालक परीक्षण केन्द्र (ट्रायल सेण्टर) निर्माण गरिने भएको छ।

यातायात व्यवस्था सेवा कार्यालय र ट्रायल सेण्टर सघीय श्रम रोजगार तथा यातायातमन्त्री पुरमती देँगा मगरले सोमवार ताम्रपत्रको अनावरण र निर्माण स्थानमा पुजा गरि शिलान्यास गरेकी छिन्।

ट्रायल सेण्टरको उद्घाटन गर्दै मन्त्री देँगाले ट्रायल सेण्टर यस स्थानमा ल्याउनुमा स्थानीय क्लब, जनप्रतिनिधि र जनसमुदायको ठूलो योगदान रहेको बताइन्।

उनले ट्रायल सेण्टरका लागि आफूले आवश्यक बजेटको सुनिश्चितता गर्ने पनि प्रतिबद्धता जनाइन्। कार्यक्रममा तानसेन ७ का वडाध्यक्ष मुक्तिराम जिखीले परीक्षण केन्द्रको स्थापनाको लागि सहयोग गर्ने संस्था, कार्यालय, स्थानीय

जनसमुदाय र मन्त्रालयलाई धन्यवाद व्यक्त गरे। कार्यक्रममा नगरप्रमुख अशोककुमार शाहीले ट्रायल सेण्टरले यस क्षेत्रको आर्थिक, रोजगार र पर्यटन जस्ता विषयलाई चलायमान बनाउने विश्वास व्यक्त गरे।

प्रमुख जिल्ला अधिकारी जगन्नाथ पन्तले राष्ट्रको साभ्ना सम्पत्तीलाई सबैले संरक्षण र परिचालन गर्नुपर्ने बताए।

कार्यक्रममा नेपाली कांग्रेसका हिमालवन्त श्रेष्ठ, नेकपा एमालेका नवैन थापा, नेकपा माओवादीका नेत्र बरि, नेकपा एसका मोहनलाल रैरे, बंशगोपाल युवा क्लबका अध्यक्ष प्रदीप खनाल, पत्रकार माधव अर्याल, उद्योग वाणिज्य संघका उपाध्यक्ष भिमबहादुर श्रेष्ठ, जनता समाजवादी पार्टीका खिमबहादुर रेश्मी र श्रम रोजगार तथा यातायात मन्त्रालयका सचिव दिपक नेपाल लगायतले ट्रायल सेण्टर निर्माण हुने कुरा स्थानीय तथा पात्यावासीका लागि सुखद विषय भएको बताए।

गोलिया काठ/दास शिलवन्दी बोलपत्रद्वारा लिलाम ठिकीको सुचना

प्रथम पटक प्रकाशित मिति : २०७८/१२/२२ यस सामुदायिक वनबाट आ.व. ०७९/०८६ मा सामुदायिक वनको स्वीकृत वन व्यवस्थापन कार्ययोजना अनुसार कटान, मुछान भई उत्पादन भएर घाटगद्दीमा राखिएको साल तथा विभिन्न जातको जम्मा १००२.२६ घन.फि. गोलिया काठ तथा विभिन्न जातको १.२८ चट्टा दाउरा जे जस्तो अवस्थामा छ सोही अवस्थामा आफूने खर्चमा घाटगद्दीबाट उठाई लैजानुपर्ने गरी लिलाम बिक्री गर्नुपर्ने भएकोले यो सुचना प्रकाशित गरिएको छ। इच्छुक व्यक्ति, संघ, संस्था, फर्म वा कम्पनीले यो सुचना प्रकाशित भएको मितिले २९ (एक्काइस) दिनभित्र शिलवन्दी बोलपत्र दाखिला गर्न आकांक्ष गर्नुछ। यस सम्बन्धी विस्तृत जानकारीको लागि यस समूहको कार्यालयमा सम्पर्क राख्न सकिनेछ। पूर्ण व्यहोराको सुचना यस समूहको कार्यालय कालीमाटी गा.पा. ४ सल्यान र डि.व.का. सल्यानको सुचना पाठीमा टाँस गरिएको छ। श्री शान्ति सामुदायिक वन उपभोक्ता समूह कालीमाटी गा.पा. ४, सल्यान

Advertisement for JKS SECURITY SDN BHD in Malaysia. Includes a table with job positions like Security Guard, Salary (RM 1200), and Contact info.

Advertisement for SANTI OVERSEAS PVT. LTD. in Malaysia. Includes a table with job positions like Operator, Salary (RM 1200), and Contact info.

Advertisement for LESSON TRADING CONTRACTING AND SERVICES in DOHA. Includes a table with job positions like Driver, Labourer, and Contact info.

Advertisement for T. J. E. L. NEPAL PRA. LI. in Nepal. Includes a table with job positions like Driver, Labourer, and Contact info.

Advertisement for AMDAD HAIL TRANS EST. in Saudi Arabia. Includes a table with job positions like Truck Driver, Salary (SR 2000), and Contact info.

Advertisement for DIVES FILFILAH HALAB FOR MEALS in Saudi Arabia. Includes a table with job positions like Factor, Salary (SR 1000), and Contact info.

Advertisement for GERMANIA POLYCLINIC in Kuwait. Includes a table with job positions like Female Cleaners, Salesman, and Contact info.

Advertisement for Red Coral Associates Pvt. Ltd. in Kuwait. Includes a table with job positions like Female Cleaners, Salesman, and Contact info.

Advertisement for Ghayib Mohammed Al-Otaibi Sons Company in Saudi Arabia. Includes a table with job positions like Pan Road Machinery Driver, Truck Driver, and Contact info.

Advertisement for I SNAGA BUDUCNOSTI D.O.O. in Croatia. Includes a table with job positions like Agriculture Worker, Factory Worker, Electrician, and Contact info.

Advertisement for The Global Recruitment Agency Pvt.Ltd. in Nepal. Includes a table with job positions like Driver, Labourer, and Contact info.

Advertisement for VEVEY SWEET AND BAKERY CO in Kuwait. Includes a table with job positions like Bus Driver, Cleaner, Light Driver, and Contact info.

Advertisement for AL-TARESH UNITED GROUP INDUSTRIES FOR PERFUMES & INCENSE in Kuwait. Includes a table with job positions like Perfume Filler, Driver, Packaging Worker, and Contact info.

Advertisement for APPAREL QATAR W.L.L in Qatar. Includes a table with job positions like Cashier, Coffee Cook, Driver, and Contact info.

Advertisement for VMS in Nepal. Includes a table with job positions like Cashier, Coffee Cook, Driver, and Contact info.

बाँकेमा टाइफाइड विरुद्धको खोप अभियानबारे अभिमुखीकरण



पवन जायसवाल / मध्यान्ह
नेपालगञ्ज, २१ चैत

जिल्ला स्वास्थ्य कार्यालय बाँकेले टाइफाइडको खोप अभियानबारे अभिमुखीकरण कार्यक्रम सम्पन्न गरेको छ । चैत २२ गतेबाट शुरु हुने सरकारको राष्ट्रिय अभियान सफल पार्न स्वास्थ्य कार्यालयले जिल्ला खोप समन्वय समितिका पदाधिकारी र सञ्चारकर्मीसँग अभिमुखीकरण कार्यक्रम सम्पन्न गरेको हो ।

जिल्लास्थित स्वास्थ्य संस्था र दुई सयभन्दा बढी विद्यार्थी भएका विद्यालयलाई केन्द्र तोकेर टाइफाइड विरुद्धको खोप लगाइने स्वास्थ्य कार्यालय बाँकेका खोप फोकल पर्सन नरेशबाबु श्रेष्ठले जानकारी दिए ।

उनका अनुसार बाँकेमा १५ महिनादेखि १५ वर्ष उमेरका १ लाख ४८ हजार ९ सय ३२ जना बालबालिकाहरुलाई टाइफाइडविरुद्धको खोप लगाइने छ । टाइफाइड रोगविरुद्धको खोपले स्वास्थ्यमा कुनै किसिमको नकारात्मक असर नपर्ने खोप

फोकल पर्सन श्रेष्ठको भनाइ छ । उनका अनुसार सामान्य ज्वरो आएको र टाइफाइडको लक्षण देखिएको समयमा भने खोप लगाउन मिल्दैन । कार्यक्रममा भेरी अस्पतालका मेडिकल सुपरिटेण्डेण्ट वीरेन्द्र बहादुर चन्द, शिक्षा विकास तथा समन्वय इकाईका प्रमुख राम सुरेश यादव, मेडिकल कलेज नेपालगञ्जका प्रतिनिधि कुमार अधिकारी, आयुर्वेद स्वास्थ्य कार्यालयका प्रमुख डा.अनिल चौधरी, नेपाल रेडक्रस सोसाइटी बाँके शाखाका कार्यक्रम अधिकृत प्रहलाद विश्वकर्मा, जिल्ला खोप समन्वय समितिका सदस्य डा. विनोद खेतान लगायतको सहभागिता रहेको थियो ।

जिल्ला समन्वय समितिका संयोजक अजय कुमार श्रीवास्तवको अध्यक्षतामा सम्पन्न कार्यक्रम स्वास्थ्य कार्यालय बाँकेका खोप फोकल पर्सन करणज गिरीले सञ्चालन गरेका थिए ।

विवाहको प्रलोभन देखाएर ठगी

काठमाडौं / मस- महानगरीय अपराध महाशाखाले विवाह गर्ने प्रलोभन देखाएर ठगी गरेको आरोपमा एक जनालाई पक्राउ गरेको छ । पक्राउ पर्नेमा रामेछापको साँघुटार नगरपालिका-३ घर भई हाल काठमाडौं धापासी बस्ने ५२ वर्षीय लोक बहादुर श्रेष्ठ रहेका छन् । महाशाखालेको टोलीले उनलाई काठमाडौंको विशालनगरबाट पक्राउ गरेको हो । उनले पीडितलाई विश्वासमा पारी आफू विरामी रहेको भन्दै आईएमई र सिटी एक्सप्रेसबाट पटक-पटक गरी ४२ लाख ३४ हजार रकम ठगी गरेको महाशाखाले जनाएको छ । महाशाखाले अनुसार उनलाई थप अनुसन्धानका लागि महानगरीय प्रहरी परिसर टेकुमा राखिएको छ ।

QATAR मा वैदेशिक रोजगारको अवसर

| कम्पनी: AL BATEEL SECURICOR | | शहर: DOHA | | | | | | | | | |
|--------------------------------|-------------|---------------------|-----------------|-----------|-----------------|------------------------------------|---------------------|--------------|-------------|--------------|-----------|
| पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/१२/०८ | | चलानी नं.: ६०१७६३७२ | | | | | | | | | |
| सि. नं. | कामदारको पद | मान संख्या | पुनर्ताज्जिल्ला | मासिक तलब | ओवर टाईम सुविधा | प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा/जम्मा दिन | हाफमा काम गर्ने दिन | लाभिक विता | समान सुविधा | बस्ने करार | करार अवधि |
| 1. | Cashier | 2 | 0 | 1300 | 82 | ६ | ६ | क.ति. अनुसार | ६ | क.ति. अनुसार | २ |
| 2. | Driver | 4 | 0 | 2200 | ७२ | ६ | ६ | क.ति. अनुसार | ६ | क.ति. अनुसार | २ |
| 3. | Guard | 23 | 7 | 1500 | ८२ | ६ | ६ | क.ति. अनुसार | ६ | क.ति. अनुसार | २ |
| 4. | Supervisor | 10 | 2 | 3000 | ८२ | ६ | ६ | क.ति. अनुसार | ६ | क.ति. अनुसार | २ |

अन्तर्गत मेनपावर कार्यालय, जैरीघारा, काठमाडौंमा २०७८ चैत २६ गते (9 April 2022) मा हुनेछ । अन्तर्गत मेनपावरको शाखा कार्यालय, काठमाडौंमा २०७८ चैत २५ गते (8 April 2022) मा हुनेछ । अतिम अन्तर्गत, बाजेको सेक्यु, पोखरामा २०७८ चैत २७ गते (10 April 2022) मा हुनेछ ।

| स्वदेशमा नभै मेटिएकोले सूक्त कसले खाउने र कति लागे | विदेशमा नभै मेटिएकोले खाउने कसले खाउने र कति लागे | स्वदेशमा नभै मेटिएकोले खाउने कसले खाउने र कति लागे | रोजगारमा खाउने/मुहाने/पुणे/प्रिमियम/काठमाडौं/दामले | कामदारलाई खाउने/मुहाने/पुणे/प्रिमियम/काठमाडौं/दामले | भिसा सुकाने/काठमाडौं/दामले | भिसा स्ट्याम्पाई सुकाने/काठमाडौं/दामले | अभिमुखीकरण सुकाने/काठमाडौं/दामले | क्याम्पको/काठमाडौं/दामले | बस्ने/काठमाडौं/दामले | कति लागे/काठमाडौं/दामले | करार/काठमाडौं/दामले |
|--|---|--|--|---|----------------------------|--|----------------------------------|--------------------------|----------------------|-------------------------|---------------------|
| २.०००/- | २.०००/- | २.०००/- | २.०००/- | २.०००/- | २.०००/- | २.०००/- | २.०००/- | २.०००/- | २.०००/- | २.०००/- | २.०००/- |

फ्यूचर इम्लोईमेन्ट सर्भिस प्रा. लि.

लाजिम्पाट-२, जैरीघारा, काठमाडौं, नेपाल, थ्रप ईजान्त नं. ६२७/०६३/०६४
फोन: ०१-८००८५३५, ०१-८००८६६८, ०१-८००८५५२, ०१-८००८५३२, ८००८५३२
मोबाइल नं.: ९८०३७४९६२, ९८८६३५५३२, ९८५५०५९६८, ९८५२६८९०८, ९८५२६८९०८
E-mail: cv@futuregroup.com.np, web: www.futuregroup.com.np

साउदीमा रोजगार

| कम्पनी: AMAL HUMAID MAYAR AL SHAMMARI FACTORY FOR INDUSTRY | | शहर: JEDDAH | | | | | | | | | |
|--|-------------|---------------------|-----------------|-----------|-----------------|------------------------------------|---------------------|--------------|-------------|--------------|-----------|
| पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/१२/२१ | | चलानी नं.: ६०१७७३०५ | | | | | | | | | |
| सि. नं. | कामदारको पद | मान संख्या | पुनर्ताज्जिल्ला | मासिक तलब | ओवर टाईम सुविधा | प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा/जम्मा दिन | हाफमा काम गर्ने दिन | लाभिक विता | समान सुविधा | बस्ने करार | करार अवधि |
| 1. | Factor | 20 | 0 | 1000 | ३२ | २५० | ६ | क.ति. अनुसार | ६ | क.ति. अनुसार | २ |

| कम्पनी: ROUH AL SHARQIAH SWEETS COMPANY | | शहर: DAMMAM | | | | | | | | | |
|---|------------------------|---------------------|-----------------|-----------|-----------------|------------------------------------|---------------------|--------------|-------------|--------------|-----------|
| पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/१२/२१ | | चलानी नं.: ६०१७७३०८ | | | | | | | | | |
| सि. नं. | कामदारको पद | मान संख्या | पुनर्ताज्जिल्ला | मासिक तलब | ओवर टाईम सुविधा | प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा/जम्मा दिन | हाफमा काम गर्ने दिन | लाभिक विता | समान सुविधा | बस्ने करार | करार अवधि |
| 1. | General Vehicle Driver | 1 | 0 | 1800 | ५८ | ०५० | ६ | क.ति. अनुसार | ६ | क.ति. अनुसार | २ |
| 2. | Window Cleaner | 4 | 0 | 1000 | ३२ | २५० | ६ | क.ति. अनुसार | ६ | क.ति. अनुसार | २ |

| कम्पनी: THE DISTINCT CONTRACT COMPANY FOR GENERAL TRADING & CONTRACTING W.L.L. | | शहर: KUWAIT | | | | | | | | | |
|--|-------------------|---------------------|-----------------|-----------|-----------------|------------------------------------|---------------------|--------------|-------------|--------------|-----------|
| पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/१२/२१ | | चलानी नं.: ६०१७७३८३ | | | | | | | | | |
| सि. नं. | कामदारको पद | मान संख्या | पुनर्ताज्जिल्ला | मासिक तलब | ओवर टाईम सुविधा | प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा/जम्मा दिन | हाफमा काम गर्ने दिन | लाभिक विता | समान सुविधा | बस्ने करार | करार अवधि |
| 1. | Driver | 20 | 0 | 160 | ६३ | ६३६ | ६ | क.ति. अनुसार | ६ | क.ति. अनुसार | २ |
| 2. | Labourer (Indoor) | 80 | 0 | 80 | ३५ | ८९८ | ६ | क.ति. अनुसार | ६ | क.ति. अनुसार | २ |

| कम्पनी: FAHAM INTERNATIONAL PZE | | शहर: DUBAI | | | | | | | | | |
|---------------------------------|-----------------|---------------------|-----------------|-----------|-----------------|------------------------------------|---------------------|--------------|-------------|--------------|-----------|
| पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/१२/२० | | चलानी नं.: ६०१७७३८४ | | | | | | | | | |
| सि. नं. | कामदारको पद | मान संख्या | पुनर्ताज्जिल्ला | मासिक तलब | ओवर टाईम सुविधा | प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा/जम्मा दिन | हाफमा काम गर्ने दिन | लाभिक विता | समान सुविधा | बस्ने करार | करार अवधि |
| 1. | General Helpers | 10 | 0 | 900 | २९ | ६३७ | ६ | क.ति. अनुसार | ६ | क.ति. अनुसार | २ |

अल-हरमैन एच.आर. प्रा. लि.

पो.ब.नं. २१५३, सिनामंगल-६, काठमाडौं, नेपाल, फोन: ०१-८८८८८९०
Email: alharmainhr1@gmail.com, info@alharmain.com.np, Web: www.alharmain.com.np

कतारमा रोजगारको अवसर

| कम्पनी: AL SAHER GROUP CONSTRUCTION | | शहर: DOHA | | | | | | | | | |
|-------------------------------------|---------------------|---------------------|-----------------|-----------|-----------------|------------------------------------|---------------------|--------------|-------------|--------------|-----------|
| पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०८/२८ | | चलानी नं.: ६०१७०९१८ | | | | | | | | | |
| सि. नं. | कामदारको पद | मान संख्या | पुनर्ताज्जिल्ला | मासिक तलब | ओवर टाईम सुविधा | प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा/जम्मा दिन | हाफमा काम गर्ने दिन | लाभिक विता | समान सुविधा | बस्ने करार | करार अवधि |
| 1. | Electrician Control | 13 | 0 | 1200 | ३६ | ६२८ | ६ | क.ति. अनुसार | ६ | क.ति. अनुसार | २ |

| कम्पनी: DESERT LINE PROJECTS WLL | | शहर: DOHA | | | | | | | | | |
|----------------------------------|-------------|---------------------|-----------------|-----------|-----------------|------------------------------------|---------------------|--------------|-------------|--------------|-----------|
| पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/१०/२६ | | चलानी नं.: ६०१७३२९६ | | | | | | | | | |
| सि. नं. | कामदारको पद | मान संख्या | पुनर्ताज्जिल्ला | मासिक तलब | ओवर टाईम सुविधा | प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा/जम्मा दिन | हाफमा काम गर्ने दिन | लाभिक विता | समान सुविधा | बस्ने करार | करार अवधि |
| 1. | Labourer | 20 | 0 | 1000 | ३३ | ०२० | ६ | क.ति. अनुसार | ६ | क.ति. अनुसार | २ |
| 2. | Mason | 15 | 0 | 1200 | ३६ | ६२८ | ६ | क.ति. अनुसार | ६ | क.ति. अनुसार | २ |

| कम्पनी: TEAM ENERGY CONTRACTING CO. | | शहर: DOHA | | | | | | | | | |
|-------------------------------------|-------------|---------------------|-----------------|-----------|-----------------|------------------------------------|---------------------|--------------|-------------|--------------|-----------|
| पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०८/१९ | | चलानी नं.: ६०१७५३६७ | | | | | | | | | |
| सि. नं. | कामदारको पद | मान संख्या | पुनर्ताज्जिल्ला | मासिक तलब | ओवर टाईम सुविधा | प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा/जम्मा दिन | हाफमा काम गर्ने दिन | लाभिक विता | समान सुविधा | बस्ने करार | करार अवधि |
| 1. | PIPE FITTER | 10 | 0 | 1200 | ३६ | ६२८ | ६ | क.ति. अनुसार | ६ | क.ति. अनुसार | २ |

| कम्पनी: AL SAHER GROUP CONSTRUCTION | | शहर: DOHA | | | | | | | | | |
|-------------------------------------|-------------|---------------------|-----------------|-----------|-----------------|------------------------------------|---------------------|--------------|-------------|--------------|-----------|
| पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०६/२५ | | चलानी नं.: ६०१६५३२५ | | | | | | | | | |
| सि. नं. | कामदारको पद | मान संख्या | पुनर्ताज्जिल्ला | मासिक तलब | ओवर टाईम सुविधा | प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा/जम्मा दिन | हाफमा काम गर्ने दिन | लाभिक विता | समान सुविधा | बस्ने करार | करार अवधि |
| 1. | Supervisor | 25 | 0 | 2500 | ८२ | ५५० | ६ | क.ति. अनुसार | ६ | क.ति. अनुसार | २ |
| 2. | PIPE FITTER | 25 | 0 | 1200 | ३६ | ६२८ | ६ | क.ति. अनुसार | ६ | क.ति. अनुसार | २ |
| 3. | Labourer | 20 | 0 | 1000 | ३३ | ०२० | ६ | क.ति. अनुसार | ६ | क.ति. अनुसार | २ |

Mobhira Recruitment Consultancy services (P.) Ltd.

बुद्धनिलकण्ठ-६, हात्तिगौडा, चरपुरथ, काठमाडौं, नेपाल, फोन: ०१-८३७८८२९, ८३७८८३६, ८३७८८३६
मो. ९८२६६८९६०, ९८०९८५३२६
Email: manager@mobhiraservices.com, Web: www.mobhiraservices.com

मलेसियामा रोजगार

| कम्पनी: COUGAR SECURITY SDN.BHD | | शहर: MALAYSIA | | | | | | | | | |
|---------------------------------|-----------------|---------------------|-----------------|-----------|-----------------|------------------------------------|---------------------|--------------|-------------|--------------|-----------|
| पूर्व स्वीकृत मिति: २०७६/११/०८ | | चलानी नं.: ६०१५२९०५ | | | | | | | | | |
| सि. नं. | कामदारको पद | मान संख्या | पुनर्ताज्जिल्ला | मासिक तलब | ओवर टाईम सुविधा | प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा/जम्मा दिन | हाफमा काम गर्ने दिन | लाभिक विता | समान सुविधा | बस्ने करार | करार अवधि |
| 1. | Security Guards | 50 | 0 | 1200 | ३८ | ८७६ | ६ | क.ति. अनुसार | ६ | क.ति. अनुसार | २ |

| कम्पनी: SUPER BRIGHT HOSPITALITY L.L.C. | | शहर: UAE | | | | | | | | | |
|---|-----------------|----------------------|-----------------|-----------|-----------------|------------------------------------|---------------------|--------------|-------------|--------------|-----------|
| पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/१२/२१ | | चलानी नं.: ६०१७७३२९६ | | | | | | | | | |
| सि. नं. | कामदारको पद | मान संख्या | पुनर्ताज्जिल्ला | मासिक तलब | ओवर टाईम सुविधा | प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा/जम्मा दिन | हाफमा काम गर्ने दिन | लाभिक विता | समान सुविधा | बस्ने करार | करार अवधि |
| 1. | Event Planner | 30 | 0 | 1200 | ३६ | ५५६ | ६ | क.ति. अनुसार | ६ | क.ति. अनुसार | २ |
| 2. | Follow Up Clerk | 30 | 0 | 1200 | ३६ | ५५६ | ६ | क.ति. अनुसार | ६ | क.ति. अनुसार | २ |
| 3. | General Cleaner | 30 | 0 | 800 | २६ | ३८८ | ६ | क.ति. अनुसार | ६ | क.ति. अनुसार | २ |

SOSIYAL इम्लोईमेन्ट सर्भिस प्रा. लि.

धुव्याराही, काठमाडौं, नेपाल, फोन: ८४२०७६९, ८४२०७६५ फ्याक्स: ०१-८४२०८०३४
Email: info@sosnepal.com, gsesnepal@gmail.com, Website: www.sosnepal.com
Mobile: 9851128516, 9851071724, भ्भापा सम्पर्क नं: 9852682029
मोर्ङ सम्पर्क नं: 9841770074, पाचैघर सम्पर्क नं: 9852681088

साउदीमा रोजगार

| कम्पनी: Abdul Hakim Obaid Abdullah Al Ataibi Apartments for Residential Units | | शहर: RIYADH | | | | | | | | | |
|---|----------------|---------------------|-----------------|-----------|-----------------|------------------------------------|---------------------|--------------|-------------|--------------|-----------|
| पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/१२/२१ | | चलानी नं.: ६०१७७३०७ | | | | | | | | | |
| सि. नं. | कामदारको पद | मान संख्या | पुनर्ताज्जिल्ला | मासिक तलब | ओवर टाईम सुविधा | प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा/जम्मा दिन | हाफमा काम गर्ने दिन | लाभिक विता | समान सुविधा | बस्ने करार | करार अवधि |
| 1. | Window Cleaner | 2 | 0 | 1000 | ३२ | २५० | ६ | क.ति. अनुसार | ६ | क.ति. अनुसार | २ |

| कम्पनी: GULF SPIC GENERAL TRADING & CONTRACTING COMPANY W.L.L. | | शहर: KUWAIT | | | | | | | | | |
|--|----------------------|---------------------|-----------------|-----------|-----------------|------------------------------------|---------------------|--------------|-------------|--------------|-----------|
| पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/१२/२१ | | चलानी नं.: ६०१७७३८२ | | | | | | | | | |
| सि. नं. | कामदारको पद | मान संख्या | पुनर्ताज्जिल्ला | मासिक तलब | ओवर टाईम सुविधा | प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा/जम्मा दिन | हाफमा काम गर्ने दिन | लाभिक विता | समान सुविधा | बस्ने करार | करार अवधि |
| 1. | Administrative Clerk | 0 | 25 | 200 | ७६ | ५४६ | ६ | क.ति. अनुसार | ६ | क.ति. अनुसार | २ |
| 2. | Labour | 25 | 0 | 95 | ३७ | ७८८ | ६ | क.ति. अनुसार | ६ | क.ति. अनुसार | २ |
| 3. | Scaffolder | 50 | 0 | 120 | ४७ | ७२७ | ६ | क.ति. अनुसार | ६ | क.ति. अनुसार | २ |
| 4. | Security Guards | 20 | 0 | 130 | ५५ | ७०८ | ६ | क.ति. अनुसार | ६ | क.ति. अनुसार | २ |

कान्तिपुर ओभरसिज सर्भिस प्रा. लि.

सामाखुरी, काठमाडौं, फोन: ८४२०६९५, ८४२०६९६, ८४२५४५६, ८४२५६६८, ८४२५६६९
फ्याक्स: ८४२०६९६, E-mail: info@kantipuroverseas.com/kantipuro@hons.com.np

कुवेत र यूएईमा वैदेशिक रोजगारको अवसर

| कम्पनी: THE DISTINCT CONTRACT COMPANY FOR GENERAL TRADING & CONTRACTING W.L.L. | | शहर: KUWAIT | | | | | | | | | |
|--|-------------------|---------------------|-----------------|-----------|-----------------|------------------------------------|---------------------|--------------|-------------|--------------|-----------|
| पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/१२/२१ | | चलानी नं.: ६०१७७३८३ | | | | | | | | | |
| सि. नं. | कामदारको पद | मान संख्या | पुनर्ताज्जिल्ला | मासिक तलब | ओवर टाईम सुविधा | प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा/जम्मा दिन | हाफमा काम गर्ने दिन | लाभिक विता | समान सुविधा | बस्ने करार | करार अवधि |
| 1. | Driver | 20 | 0 | 160 | ६३ | ६३६ | ६ | क.ति. अनुसार | ६ | क.ति. अनुसार | २ |
| 2. | Labourer (Indoor) | 80 | 0 | 80 | ३५ | ८९८ | ६ | क.ति. अनुसार | ६ | क.ति. अनुसार | २ |

| कम्पनी: FAHAM INTERNATIONAL PZE | | शहर: DUBAI | | | | | | | | | |
|---------------------------------|-----------------|---------------------|-----------------|-----------|-----------------|------------------------------------|---------------------|--------------|-------------|--------------|-----------|
| पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/१२/२० | | चलानी नं.: ६०१७७३८४ | | | | | | | | | |
| सि. नं. | कामदारको पद | मान संख्या | पुनर्ताज्जिल्ला | मासिक तलब | ओवर टाईम सुविधा | प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा/जम्मा दिन | हाफमा काम गर्ने दिन | लाभिक विता | समान सुविधा | बस्ने करार | करार अवधि |
| 1. | General Helpers | 10 | 0 | 900 | २९ | ६३७ | ६ | क.ति. अनुसार | ६ | क.ति. अनुसार | २ |

Lulu International Pvt. Ltd.

Samakhushi-29, Kathmandu, Tel: 01-4387319, 4351637
Mob: 9851083549, 9841301232, 9818065184

मलेसियामा रोजगार

| कम्पनी: CHOCOFAC (MALAYSIA) SDN BHD | | शहर: SELANGOR | | | | | | | | | |
|-------------------------------------|----------------|---------------------|-----------------|-----------|-----------------|------------------------------------|---------------------|--------------|-------------|--------------|-----------|
| पूर्व स्वीकृत मिति: २०७६/११/३० | | चलानी नं.: ६०१५३८३२ | | | | | | | | | |
| सि. नं. | कामदारको पद | मान संख्या | पुनर्ताज्जिल्ला | मासिक तलब | ओवर टाईम सुविधा | प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा/जम्मा दिन | हाफमा काम गर्ने दिन | लाभिक विता | समान सुविधा | बस्ने करार | करार अवधि |
| 1. | Factory Worker | 5 | 0 | 1200 | ३८ | ८७६ | ६ | क.ति. अनुसार | ६ | क.ति. अनुसार | २ |

| कम्पनी: TEAM ENERGY CONTRACTING CO. | | शहर: DOHA | | | | | | | | | |
|-------------------------------------|-------------|---------------------|-----------------|-----------|-----------------|------------------------------------|---------------------|--------------|-------------|--------------|-----------|
| पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०८/१९ | | चलानी नं.: ६०१७५३६७ | | | | | | | | | |
| सि. नं. | कामदारको पद | मान संख्या | पुनर्ताज्जिल्ला | मासिक तलब | ओवर टाईम सुविधा | प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा/जम्मा दिन | हाफमा काम गर्ने दिन | लाभिक विता | समान सुविधा | बस्ने करार | करार अवधि |
| 1. | PIPE FITTER | 10 | 0 | 1200 | ३६ | ६२८ | ६ | क.ति. अनुसार | ६ | क.ति. अनुसार | २ |

LEADING AIM INTERNATIONAL PVT. LTD

Basundhara-3, Kathmandu, Tel: 01-5904026, Mob: 9851236968, 9813993444, 9811917799, 9810144786
Email: leadingaim04@gmail.com, Web: www.leadingaim.com.np

यूईमा रोजगार

| कम्पनी: SUPER BRIGHT HOSPITALITY L.L.C. | | शहर: UAE | | | | | | |
|---|-------------|----------------------|-----------------|-----------|-----------------|------------------------------------|---------------------|-------|
| पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/१२/२१ | | चलानी नं.: ६०१७७३२९६ | | | | | | |
| सि. नं. | कामदारको पद | मान संख्या | पुनर्ताज्जिल्ला | मासिक तलब | ओवर टाईम सुविधा | प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा/जम्मा दिन | हाफमा काम गर्ने दिन | लाभिक |

चक्र र इस्टरले बित्तो जीवन

रेशम अधिकारी/मध्याह्न देवदह, २१ चैत

कालो भ्रुसे इस्टर र सेतो चक्र समातेर शुरु भएको अध्यापनको यात्रा कालो माकर संगसंगै टुंगियो। कालो पाटी परिवर्तन भएर सेतो भएजस्तै टाउकोको केश पनि उमेरसँगै सेतो भयो। अब ती हातले न त माकर समाले छन्, न सेतोपाटीमा कलिया मस्तिष्कको भविष्य कोर्ने छन।

सपना पाइलट बन्ने थियो, समय परिस्थितिले हजारौं विद्यार्थीहरुको भविष्य कोर्ने इन्जिनियर' अर्थात् 'शिक्षक' बनाइदियो। वि.सं. २०१८ चैत १ गते लमजुङमा जन्मेएका लोचन अधिकारीका जन्मदिनाका ३० वर्ष अध्यापनमा बिते। विद्यालय जाने उमेर भएसँगै कलिलो हातमा कलम समाउनु उनी चितवन फरे। नारायण विद्यामन्दिर शिवनगरबाट २०३६ सालमा एएसएल दिए र थप शैक्षिक यात्रा तय गर्दै अध्ययन पूरा गर्न बुटवल

लागे। बुटवल बहुमुखी क्याम्पसबाट २०४४ सालमा उनले आईई गरे।

अधिकारीले पाइलट बन्ने भनेर नै माध्यमिक तहमा गणित विषय लिएका थिए। तर, समय परिस्थितिले उनको ध्यान शिक्षण तर्फ तान्यो र बुटवलकै लक्ष्मी प्राविबाट गणित शिक्षकको रूपमा अध्यापन शुरु गरे। केही समय बुटवलको अध्यापनपछि देवदहको के.रावानी माध्यमिक विद्यालयमा अधिकारीको प्रवेश भयो।

लोचन अधिकारीलोचन सरालाई शिक्षाक्षेत्रमा त्यति कठिनाई भोग्नु परेन। अधिकारीले केवलीमा पढाउन थालेपछि उनी शिक्षणमै आकर्षित भए। शिक्षणमा रमाउनु-रमाउदै आफ्नो नामका अगाडि 'असल', 'योग्य', 'उत्कृष्ट' जस्ता विशेषण लाग्न थालेपछि उनी त्यसमा सन्तुष्ट नहुने कुरै थिएन। नर्सरीदेखि निमावि सम्मका सानादेखि ठूला उमेरका छात्रछात्रालाई पढाएको अनुभव उनले संगालेका छन्।



उनले विद्यालयलाई मन्दिर बुझेका छन् र विद्यार्थीलाई भगवान। उनी भन्छन्, 'विद्यार्थी नहुने हो भने हामी शिक्षक कसरी बन्न सक्छौं?'

शिक्षकलाई माफूसँग तुलना गर्दै उनी भन्छन्, 'हामी बुझा चलाउने चालक जस्तै हो, बुझामा सवार यात्रुहरुलाई चालकले आफ्नो लक्ष्यसम्म पुऱ्याउनु मद्दत गर्छ, तर, चालक भने सधैं त्यही खोला वारि र पारी रहन्छ।'

लामो अध्यापनको यात्रामा सम्भन्धी आइरहने पलवारै बोल्दै उनी भन्छन्, 'जब म कक्षा कोठामा प्रवेश गर्थे, विद्यार्थी गृहकार्य देखाउन एकैचोटी आउथे तर केही विद्यार्थीको आर्थिक स्थिति कापी किनोसम्म पनि नभएको धेरै पटक देखेको छु। अर्को पनि भल्कली सम्झिन्छु ती पलहरु जसले मन अमिलो हुन्छ।' कुनै विद्यार्थीले आर्थिक समस्याका कारण पढ्न नसक्दा अधिकारी आफू शिक्षक मात्र हैन, अभिभावक पनि बन्ने गरेको बताउँछन्। अधिकारीले आफ्नो स्कूलका विद्यार्थीलाई कहिल्यै द्युसन पढाएनन्। 'स्कूलमै राम्रो पढाएपछि द्युसन पढाउनु पर्यो', उनको तर्क थियो। आफ्नै विद्यार्थीसँग शूल्क असुने द्युसन पढाउनु शिक्षकको नैतिकताभित्र

नपर्ने उनको धारणा छ। राम्रो शिक्षक बन्ने सूत्र के हो? भन्ने प्रश्नमा उनी भन्छन्, 'शिक्षकले नजानेको कुरा सिक्न हिचकचाउनु हुदैन, विद्यार्थीको मन जित्नुपर्छ र उनीहरुको भविष्यप्रति जिम्मेवार हुनुपर्छ।' शिक्षण पेसाबाट निवृत्त भएका अधिकारीको अबको जीवन कसरी बिताउने भन्ने योजना छैन। उनी योजना ठूलो बनाउनु र कार्यान्वयन नगर्न भन्दा तुरुन्तै बनाउने र कार्यान्वयन गर्न उचित ठान्ने बताउँछन्।

अब शय पनि, शिक्षक मै नहुनु, जो आफू पगिएर उज्यालो दिन्छन्। अधिकारी जस्ता लाखौं शिक्षकहरु अझै पनि हरक्षण जलेर कलिया बालबालिकाको भविष्य उज्वल बनाइरहेका छन्।

UAE मा बैदेशिक रोजगारको अवसर MIABELLA LADIES SALON L.L.C. १. कम्पनी: MIABELLA LADIES SALON L.L.C. २. कम्पनी: D-SAFE FORCE SDN BHD

UAE मा रोजगारको अवसर १. कम्पनी: SKILL FORCE SECURITY SERVICES LLC २. कम्पनी: D-SAFE FORCE SDN BHD

साउदीमा रोजगार १. कम्पनी: HEALTHY BODY FOR SERVE MEALS EST २. कम्पनी: OMEGA POWER MINDS PVT.LTD.

कतारमा रोजगार १. कम्पनी: UNITED COOPERATION GENERAL TRADING CO २. कम्पनी: UNITED COOPERATION GENERAL TRADING CO

Province Government Lumbini Province Ministry of Physical Infrastructure Development Transport Infrastructure Directorate Road Infrastructure Development Office Banke, Nepal Invitation for Bids IFB No : 07-078/079

मलेसिया र साउदीमा रोजगारको अवसर १. कम्पनी: EAZA FORCE SDN BHD २. कम्पनी: UNITED ACCREDITED COMPANY

श्रीलंकामा गहिरिदै संकट



काठमाडौं/एजेन्सी- श्रीलंकाका राष्ट्रपति गोटाबाया राजापाक्षेले देशका सबै राजनीतिक दलहरूलाई सरकारमा सहभागी हुन र राष्ट्रिय संकटको समाधान खोज्न एकजुट भएर काम गर्न आह्वान गरेका छन् । आह्वानपत्रमा राष्ट्रपतिले वर्तमान संकट धेरै आर्थिक र विश्वव्यापी चिन्ताको परिणाम भएको र देशको लोकतान्त्रिक प्रक्रियाभित्रै समाधान खोज्नुपर्ने बताएका छन् ।

हस्ताक्षर गरेको अंग्रेजी भाषाको पत्रिका डेलीले उल्लेख गरेको छ । 'महान्द्रा राजापाक्षे कार्यालयमा रहनेछन्' र 'मन्त्रिपरिषद्का अन्य सबै सदस्यहरूले प्रधानमन्त्रीलाई राजीनामा बुझाएका छन्,' न्यून बायले उल्लेख गरेको छ । यस्तै केन्द्रीय बैंकका गभर्नरले पनि सोमवार पदबाट राजीनामा दिएका छन् । गभर्नर अजिथ काबालले मुलुकको आर्थिक संकट आफूले सम्हाल्न नसके अवस्थामा पुगेको भन्दै राजीनामा दिनु परेको उल्लेख गरेका छन् । उनले राष्ट्रपति गोटाबाया राजापाक्षे समक्ष राजीनामा दिएको जनाएका छन् ।

एसियाको एक अग्रणी लोकतन्त्रका रूपमा यसलाई लोकतन्त्रको दाँचामा नै सम्बोधन गर्न आवश्यक छ, पत्रमा भनिएको छ, 'नागरिक र भावी पुस्ताको हितमा राष्ट्रिय हितमा मिलेर काम गर्नुपर्छ ।' श्रीलंका टापु राष्ट्रका ठूलो संख्यामा मानिसहरूलाई असर गरिरहेको खार्दान र इन्धन अभावको साथ गम्भीर आर्थिक संकटसँग लडिरहेको छ । कोभिड-१९ को महामारीको शुरुवातदेखि नै अर्थतन्त्र धरापमा छ ।

यसैबीच श्रीलंकामा शनिवार साँफ ६ वजे लगाइएको २६ घण्टा लामो कर्फ्यू सोमवार बिहान ६ वजे हटाइएको थियो तर देश अझै पनि आपतकालीन अवस्थामा छ । सरकारले शनिवार फेसबुक, ट्विटर, इन्स्टाग्राम, व्हाट्सएप र यूट्यूब लगायतका सामाजिक मिडिया प्लेटफर्महरूको पहुँचमा रोक लगाएको थियो तर प्रधानमन्त्रीका छोरा नमल राजापाक्षेले यसको विरुद्धमा बोलेपछि आइतबार दिउँसो प्रतिबन्ध हटाइएको थियो ।

क्यालिफोर्नियाको साक्रामेन्टोमा गोली चल्दा ६ जनाको मृत्यु

गणेश थापा/मध्यान्ह
क्यालिफोर्निया, अमेरिका, ४ अप्रिल
अमेरिकाको क्यालिफोर्निया राज्यस्थित साक्रामेन्टोमा गोली चल्दा ६ जनाको मृत्यु भएको छ । आइतवार विहान सवेरै भएको सो घटनामा परी अन्य १० जनाभन्दा बढी घाइते भएको बताइएको छ । घटनास्थलमा तत्कालै पुगेको प्रहरीले घाइतेहरूलाई अस्पताल पठाउने लगायतका अत्यावश्यक कार्यपश्चात अहिले मृतक, घाइते तथा घटनाको बारेमा थप विवरण प्राप्त गर्नेतर्फ आफूहरू केन्द्रित रहेको साक्रामेन्टो प्रहरी प्रमुखले बताएका छन् ।

दोहोरिरहन्छन् । व्यक्ति एवं समूहबीच हुने गोली हानाइका घटनामा परी वर्षौन सयौं मानिसको ज्यान जाने गरेको छ । व्यक्तिगत सुरक्षाका लागि हतियार राख्न पाउने खुकुलो नीतिगत विभिन्न सरोकारवाला पक्षाबाट विरोध हुनेगरेतापनि पुरानो नियममा खासै परिवर्तन गरिएको छैन ।

घटनाको बारेमा थप प्रहरी परिचालन गरी खोजतलास तथा अनुसन्धानको कार्य भइरहेको स्थानीय प्रहरीले बताएको छ । गोलीकाण्डमा संलग्न रहेकाहरूलाई नियन्त्रणमा लिने प्रयास स्वरूप घटनास्थलको अवलोकन र गोली लागी घाइते भएका र अन्य पक्षसँग समेत सोधपूछ गरिरहेको प्रहरीको भनाइ छ । अमेरिकामा माससुटिगका यस्ता गोलाबारी वारम्बार

युईएम वैदेशिक रोजगार | कम्पनी: **SELECTIVE MANPOWER SERVICES L.L.C.** | शहर: **UAЕ**

पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/१२/२० | चलानी नं.: ६०१७७९७४ | LT. No.: 260613

| सि. नं. | कामदारको पद | मान संख्या (पुरुष/महिला) | न्यूनतम योग्यता | मासिक तलब (AED/ने.रु.) | ओभर टाउनि सुविधा | प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा | हालका काम गर्ने दिन | वार्किंग मिडि | सामा सुविधा | बस्ने करार | कारर अतिथि |
|---------|--------------------|--------------------------|-----------------|------------------------|------------------|--------------------------|---------------------|---------------|-------------|------------|------------|
| 1. | All vehicle driver | 150/0 | स.काममा दक्ष | 2050/६७५०६ | क.वि. अनुसार | ८ घण्टा | ६ दिन | क.वि. अनुसार | छ | २ वर्ष | |

अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०७८ चैत २६ गते (12 April 2022) मा हुनेछ ।

| स्वेदना अर्जि | विद्युतमा अर्जि | स्वेदना अर्जि | रोजगारमा अर्जि | कामदारलाई अर्जि | भिया अर्जि | भिया अर्जि | अभियुक्तिमा अर्जि | क्याम्पमा अर्जि | सेवाकर्मी अर्जि | सेवाकर्मी अर्जि |
|----------------------------|----------------------------|----------------------------|----------------------------|----------------------------|----------------------------|----------------------------|----------------------------|----------------------------|----------------------------|----------------------------|
| सुकु कले ज्योति र कति लामो | सुकु कले ज्योति र कति लामो | सुकु कले ज्योति र कति लामो | सुकु कले ज्योति र कति लामो | सुकु कले ज्योति र कति लामो | सुकु कले ज्योति र कति लामो | सुकु कले ज्योति र कति लामो | सुकु कले ज्योति र कति लामो | सुकु कले ज्योति र कति लामो | सुकु कले ज्योति र कति लामो | सुकु कले ज्योति र कति लामो |

H.M.T. Overseas Pvt. Ltd. | Govt. Lic. No: 1429/074/075

Tinkune, Kathmandu, Tel.: 01-4111301
CONTACT NO- 9813792179, 9816332223, 9808466028, 9852059287, 9845878321, 9869317171

यसै कम्पनीको लागि PRO-2 (Male/Female) चाहेकोले ड्युकोले आफ्नो वारोडा सहित कार्यालयमा सम्पर्क गर्नु सक्नु हुनेछ ।
मो. ९८३९७८८८८८, ९८५९९२५०६३, ९८०३५९५९०८

Croatia र Malaysia मा रोजगारको अवसर

१. कम्पनी: **HUMBLE HUNTER D.O.O** | शहर: **Croatia**
पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/१२/२१ | चलानी नं.: ६०१७७९७४ | LT. No.: 260197

| सि. नं. | कामदारको पद | मान संख्या (पुरुष/महिला) | न्यूनतम योग्यता | मासिक तलब (EURO/ने.रु.) | ओभर टाउनि सुविधा | प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा | हालका काम गर्ने दिन | वार्किंग मिडि | सामा सुविधा | बस्ने करार | कारर अतिथि |
|---------|-------------|--------------------------|-----------------|-------------------------|------------------|--------------------------|---------------------|---------------|-------------|------------|------------|
| 1. | Cooks | 25/0 | पु.स. | 550/७३५५५ | क.वि. अनुसार | ८ घण्टा | ६ दिन | क.वि. अनुसार | छ | २ वर्ष | |

२. कम्पनी: **sekawan security sdn bhd (38043-w)** | शहर: **Malaysia**
पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/१२/२१ | चलानी नं.: ६०१७७९७४ | LT. No.: 260999

| सि. नं. | कामदारको पद | मान संख्या (पुरुष/महिला) | न्यूनतम योग्यता | मासिक तलब (RM/ने.रु.) | ओभर टाउनि सुविधा | प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा | हालका काम गर्ने दिन | वार्किंग मिडि | सामा सुविधा | बस्ने करार | कारर अतिथि |
|---------|----------------|--------------------------|-----------------|-----------------------|------------------|--------------------------|---------------------|---------------|-------------|------------|------------|
| 1. | Security Guard | 15/0 | स.काममा दक्ष | 1200/३८८७६ | क.वि. अनुसार | ८ घण्टा | ६ दिन | क.वि. अनुसार | छ | २ वर्ष | |

Dulscor Human Resources Pvt. Ltd. | Govt. Lic. No: 757/64/065

Dhumbhari -4, Kathmandu, Tel : 01-4431614, 4443009, 4443010, Mobile No. 9823365460, 9823365481
E-mail : dulscorh500@gmail.com, info@dulscorh.com, Web.: www.dulscorh.com

साउदीमा रोजगार | कम्पनी: **Branch of Naser Mohammed Al- Baddah & Partner For Contracting** | शहर: **AL KHOBAR**

पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/१२/२१ | चलानी नं.: ६०१७७९७४ | LT. No.: 260917

| सि. नं. | कामदारको पद | मान संख्या (पुरुष/महिला) | न्यूनतम योग्यता | मासिक तलब (SR/ने.रु.) | ओभर टाउनि सुविधा | प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा | हालका काम गर्ने दिन | वार्किंग मिडि | सामा सुविधा | बस्ने करार | कारर अतिथि |
|---------|-------------|--------------------------|-----------------|-----------------------|------------------|--------------------------|---------------------|---------------|-------------|------------|------------|
| 1. | Laborers | 60/0 | स.काममा दक्ष | 1000/३२२५० | क.वि. अनुसार | ८ घण्टा | ६ दिन | क.वि. अनुसार | छ | २ वर्ष | |

अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०७८ चैत २६ गते (12 April 2022) मा हुनेछ ।

| स्वेदना अर्जि | विद्युतमा अर्जि | स्वेदना अर्जि | रोजगारमा अर्जि | कामदारलाई अर्जि | भिया अर्जि | भिया अर्जि | अभियुक्तिमा अर्जि | क्याम्पमा अर्जि | सेवाकर्मी अर्जि | सेवाकर्मी अर्जि |
|----------------------------|----------------------------|----------------------------|----------------------------|----------------------------|----------------------------|----------------------------|----------------------------|----------------------------|----------------------------|----------------------------|
| सुकु कले ज्योति र कति लामो | सुकु कले ज्योति र कति लामो | सुकु कले ज्योति र कति लामो | सुकु कले ज्योति र कति लामो | सुकु कले ज्योति र कति लामो | सुकु कले ज्योति र कति लामो | सुकु कले ज्योति र कति लामो | सुकु कले ज्योति र कति लामो | सुकु कले ज्योति र कति लामो | सुकु कले ज्योति र कति लामो | सुकु कले ज्योति र कति लामो |

World View International Human Resources (Pvt.) Ltd. | Govt. Lic. No: 962/067/068

Sukedhara, Kathmandu, Nepal, Tel : +977-1-4650445, 4650446
Fax : +977-1-4650447, E-mail: worldview.internationalhr@gmail.com

कार्तारमा रोजगार | कम्पनी: **CITY ELEVATORS & ESCALATORS CO.W.L.L** | शहर: **DOHA**

पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/१२/२१ | चलानी नं.: ६०१७७९७४ | LT. No.: 260824

| सि. नं. | कामदारको पद | मान संख्या (पुरुष/महिला) | न्यूनतम योग्यता | मासिक तलब (QR/ने.रु.) | ओभर टाउनि सुविधा | प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा | हालका काम गर्ने दिन | वार्किंग मिडि | सामा सुविधा | बस्ने करार | कारर अतिथि |
|---------|-------------|--------------------------|-----------------|-----------------------|------------------|--------------------------|---------------------|---------------|-------------|------------|------------|
| 1. | Labourer | 2/0 | स.काममा दक्ष | 1200/३६६२८ | क.वि. अनुसार | ८ घण्टा | ६ दिन | क.वि. अनुसार | छ | २ वर्ष | |

अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०७८ चैत २८ गते (7 April 2022) मा हुनेछ ।

| स्वेदना अर्जि | विद्युतमा अर्जि | स्वेदना अर्जि | रोजगारमा अर्जि | कामदारलाई अर्जि | भिया अर्जि | भिया अर्जि | अभियुक्तिमा अर्जि | क्याम्पमा अर्जि | सेवाकर्मी अर्जि | सेवाकर्मी अर्जि |
|----------------------------|----------------------------|----------------------------|----------------------------|----------------------------|----------------------------|----------------------------|----------------------------|----------------------------|----------------------------|----------------------------|
| सुकु कले ज्योति र कति लामो | सुकु कले ज्योति र कति लामो | सुकु कले ज्योति र कति लामो | सुकु कले ज्योति र कति लामो | सुकु कले ज्योति र कति लामो | सुकु कले ज्योति र कति लामो | सुकु कले ज्योति र कति लामो | सुकु कले ज्योति र कति लामो | सुकु कले ज्योति र कति लामो | सुकु कले ज्योति र कति लामो | सुकु कले ज्योति र कति लामो |

मन्जुश्री ओभरसीज सर्भिस प्रा. लि. | बालुवाटार, काठमाडौं, ग्राम हजाजत पत्र नं. ४२३/०६०/०६१ | फोन: ४४६६०४१ | E-mail: manjushreeoverseas@gmail.com, Web.: www.http://www.manjushree.com.np

साउदीमा रोजगारको अवसर | कम्पनी: **MARYAM MOHAMMED SAAD AL-AMMAR FOR INDUSTRIAL FACTORY** | शहर: **RIYADH**

पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/१२/२१ | चलानी नं.: ६०१७७९७४ | LT. No.: 260769

| सि. नं. | कामदारको पद | मान संख्या (पुरुष/महिला) | न्यूनतम योग्यता | मासिक तलब (SR/ने.रु.) | ओभर टाउनि सुविधा | प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा | हालका काम गर्ने दिन | वार्किंग मिडि | सामा सुविधा | बस्ने करार | कारर अतिथि |
|---------|-------------|--------------------------|-----------------|-----------------------|------------------|--------------------------|---------------------|---------------|-------------|------------|------------|
| 1. | Labor | 6/0 | स.काममा दक्ष | 1000/३२२५० | क.वि. अनुसार | ८ घण्टा | ६ दिन | क.वि. अनुसार | छ | २ वर्ष | |

अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०७८ चैत २६ गते (12 April 2022) मा हुनेछ ।

| स्वेदना अर्जि | विद्युतमा अर्जि | स्वेदना अर्जि | रोजगारमा अर्जि | कामदारलाई अर्जि | भिया अर्जि | भिया अर्जि | अभियुक्तिमा अर्जि | क्याम्पमा अर्जि | सेवाकर्मी अर्जि | सेवाकर्मी अर्जि |
|----------------------------|----------------------------|----------------------------|----------------------------|----------------------------|----------------------------|----------------------------|----------------------------|----------------------------|----------------------------|----------------------------|
| सुकु कले ज्योति र कति लामो | सुकु कले ज्योति र कति लामो | सुकु कले ज्योति र कति लामो | सुकु कले ज्योति र कति लामो | सुकु कले ज्योति र कति लामो | सुकु कले ज्योति र कति लामो | सुकु कले ज्योति र कति लामो | सुकु कले ज्योति र कति लामो | सुकु कले ज्योति र कति लामो | सुकु कले ज्योति र कति लामो | सुकु कले ज्योति र कति लामो |

YOUTH MANPOWER PVT. LTD. | Govt. Lic. No: 757/64/065

Sinamangal-9, Kathmandu, Nepal, Tel: 977-1-4466755, Fax: 977-1-4466966
E-mail: info@youthmanpowernepal.com, youthmanpower757@gmail.com
Mobile: 9851068529, 9851031762, 9851116488, 9844659924

मलेसियामा रोजगार | कम्पनी: **ORIGINAL PENANG KAYU NASI KANDAR SDN. BHD.** | शहर: **SELANGOR**

पूर्व स्वीकृत मिति: २०७६/११/२२ | चलानी नं.: ६०१७७९७४ | LT. No.: 234126 | पून विस्थापन

| सि. नं. | कामदारको पद | मान संख्या (पुरुष/महिला) | न्यूनतम योग्यता | मासिक तलब (RM/ने.रु.) | ओभर टाउनि सुविधा | प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा | हालका काम गर्ने दिन | वार्किंग मिडि | सामा सुविधा | बस्ने करार | कारर अतिथि |
|---------|-------------|--------------------------|-----------------|-----------------------|------------------|--------------------------|---------------------|---------------|-------------|------------|------------|
| 1. | Chef | 47/0 | स.काममा दक्ष | 1200/३८८७६ | क.वि. अनुसार | ८ घण्टा | ६ दिन | क.वि. अनुसार | छ | २ वर्ष | |

२. कम्पनी: **LINATEX RUBBER PRODUCTS SDN BHD** | शहर: **MALAYSIA**

पूर्व स्वीकृत मिति: २०७६/०८/१० | चलानी नं.: ६०१७७९७४ | LT. No.: 228240 | पून विस्थापन

| सि. नं. | कामदारको पद | मान संख्या (पुरुष/महिला) | न्यूनतम योग्यता | मासिक तलब (Rm/ने.रु.) | ओभर टाउनि सुविधा | प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा | हालका काम गर्ने दिन | वार्किंग मिडि | सामा सुविधा | बस्ने करार | कारर अतिथि |
|---------|---------------------|--------------------------|-----------------|-----------------------|------------------|--------------------------|---------------------|---------------|-------------|------------|------------|
| 1. | Production Operator | 50/0 | स.काममा दक्ष | 1100/३९६०३ | क.वि. अनुसार | ८ घण्टा | ६ दिन | क.वि. अनुसार | छ | २ वर्ष | |

अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०७८ चैत २६ गते (12 April 2022) मा हुनेछ ।

| स्वेदना अर्जि | विद्युतमा अर्जि | स्वेदना अर्जि | रोजगारमा अर्जि | कामदारलाई अर्जि | भिया अर्जि | भिया अर्जि | अभियुक्तिमा अर्जि | क्याम्पमा अर्जि | सेवाकर्मी अर्जि | सेवाकर्मी अर्जि |
|----------------------------|----------------------------|----------------------------|----------------------------|----------------------------|----------------------------|----------------------------|----------------------------|----------------------------|----------------------------|----------------------------|
| सुकु कले ज्योति र कति लामो | सुकु कले ज्योति र कति लामो | सुकु कले ज्योति र कति लामो | सुकु कले ज्योति र कति लामो | सुकु कले ज्योति र कति लामो | सुकु कले ज्योति र कति लामो | सुकु कले ज्योति र कति लामो | सुकु कले ज्योति र कति लामो | सुकु कले ज्योति र कति लामो | सुकु कले ज्योति र कति लामो | सुकु कले ज्योति र कति लामो |

सुकर्म ओभरसिज प्रा. लि. | सिनामंगल-९, काठमाडौं, नेपाल, फोन: ८८६८३५८, ८८६८६६६, प्याक्स: ८८८८८२२, मोबाइल: ९८५९०८९८३, ९८५९०८९८३, ९८५९०८९८३ | E-mail: sukarmaoverseas@yahoo.com, Web: www.sukarmaoverseas.com.np

नेपाल सरकार
कृषि तथा पशुपंक्षी विकास मन्त्रालय
कृषि विभाग
बाली विकास तथा कृषि जैविक विविधता संरक्षण केन्द्र
कृषि विकास फार्म
सुन्दरपुर, कञ्चनपुर

बोलपत्र स्वीकृत गर्ने आशयको सूचना

प्रकाशित मिति- २०७८/१२/२२

यस कार्यालयबाट मिति २०७८/१०/२४ गते नागरिक राष्ट्रिय दैनिक पत्रिकामा प्रकाशित बोलपत्र आह्वानको सूचना अनुसार पेश हुन आएका बोलपत्रहरू मध्ये तपशिलको न्यूनतम मूल्यांकित सारभुत रूपमा प्रभावग्राही बोलपत्र स्वीकृतिका लागि छनौट भएको हुदा सार्वजनिक खरिद ऐन, २०६३ को दफा २७ को उपदफा २ र ३ को प्रयोजनका लागि यो सूचना प्रकाशित गरिएको छ ।

| क्र.स. | ठेक्का नं. | कामको विवरण | स्वीकृतिका लागि छनौट भएको बोलपत्रदाताको नाम/ठेगाना | कबोल अंक रु. (भ्याट सहित) |
|--------|----------------------------|--|--|----------------------------|
| 1 | ADF/KANCHANPUR/01/2078/079 | Construction of Godawn House in Agriculture Development Farm | Shree New Bashuling Municipality -2 Kanchanpur | 25,90,361.98 |

मुड्केचुला गाउँपालिका
गाँउ कार्यपालिकाको कार्यालय
डोल्पा
कर्णाली प्रदेश, नेपाल
बोलपत्र स्वीकृतिका आशयको सूचना
सूचना प्रकाशित मिति: २०७८/१२/२२

यस मुड्केचुला गाउँपालिकाको मिति २०७८/११/४ मा प्रभाव राष्ट्रिय दैनिकमा र २०७८/११/६ मा मध्यान्ह राष्ट्रिय दैनिकमा प्रकाशित सूचना अनुसार निम्न निर्माण तथा खरिद कार्यको लागि बोलपत्र आह्वान भई तोकिएको म्याद भित्र दर्ता हुन आएका बोलपत्रहरू मध्ये तपशिल बमोजिमको बोलपत्र दाताको बोलपत्र न्यूनतम मूल्यांकित सारभुत रूपमा प्रभावग्राही भएकाले सार्वजनिक खरिद ऐन २०७३ को दफा २७ को उपदफा (२) को प्रयोजनार्थ सम्बन्धित सबै बोलपत्रदाताहरूको जानकारीको लागि ७ (सात) दिने आशयको सूचना प्रकाशित गरिएको छ ।

| ठेक्का नं | सार्वजनिक निर्माण कार्यको विवरण | बोलपत्र दाताको नाम र ठेगाना | कबोल रकम (मु.अ.क सहित) |
|---------------------------|---|---|------------------------|
| MRM/NCB/KUK 01/078-78 | कर्णाली उज्यालो कार्यक्रम सोलार खरिद, हुवाना तथा जडान | सौर्य ईर्नाजि प्रा.लि, चाबहिल काठमाण्डौ | १६,७२,३२४.४९ |
| MRM/NCB/WORKS /078-079/07 | सुप्पा कुना गुफा निर्माण | गंगामाला निर्माण सेवा, विद्वेन्द्रनगर सुर्खेत | ४५,३२,५८६.८९ |

प्रमुख प्रशासकिय अधिकृत

Government of Nepal
Ministry of Forest and Environment
Department of Forests and Soil Conservation
Basin Management Center Karnali
Khalanga, Jajarkot

INVITATION FOR BIDS (IFB)

Notice No: BMC/Karnali/Work/NCB-1/078/079
First date of publication: - 05 April 2022 (2078/12/22)

1. Basin Management Centre Karnali, Jajarkot invites electronic bids from eligible bidders for the **Construction of the works under National Competitive Bidding** - procedures, mentioned in the table below.

| S. N. | Contract No. | Description of Work | Estimated Amount (without VAT) | Bid Validity/Bid Bond Validity Period | Bid Security Amount (NRs.) | Price of Bid Document (NRs.) |
|-------|---------------------------------|---|--------------------------------|--|----------------------------|------------------------------|
| 1 | BMC/Karnali /Work/NCB-1/078/079 | Construction of office Building of Basin Management Centre Karnali Jajarkot | - | 90 days/120 days from the date of Bid opening. | 13,60,000.00 | 5,000.00 |

2. Eligible Bidders may obtain further information and inspect the Bidding Documents at the office of BMC Jajarkot (telephone: 089-430179) during office hours or may visit PPMO's e-GP system www.bolpatra.gov.np/egp.

Project Chief



बक्स अपिस समाचार



नगरकोट दोहोरी साँझ प्रथम



विविन्न ६० वटा लोक दोहोरी टोलीलाई उखुचिन्ने काठमाडौंको ठमेल स्थित नगरकोट दोहोरी साँझ दोहोरी गायन प्रतियोगितामा उल्कृष्ट भएको छ। राष्ट्रिय लोक तथा दोहोरीगीत प्रतिष्ठान नेपालले आयोजना गरेको 'छैटौँ द्युगर्' राष्ट्रिय रनिङ शिल्ड खुला दोहोरीगीत प्रतियोगिता-२०७८' मा नगरकोट दोहोरी साँझ उल्कृष्ट भएको हो। प्रतियोगितामा मुलुकका ४५ भन्दा बढी जिल्लाबाट यो प्रतियोगितामा विभिन्न ६१ वटा टोली सहभागी भएका थिए।

१६ चैतबाट काठमाडौंको भुक्टीमण्डप बगैँचामा यो प्रतियोगिता शुरु भएको थियो। उल्कृष्ट चयन सहित पुरस्कार प्रदान गर्दै आइतबार अघेर साँझ यो प्रतियोगिता सम्पन्न भएको छ।

खुला प्रतियोगिताको अन्तिम प्रतिस्पर्धामा नगरकोट दोहोरी र गामवेसी दोहोरी साँझ बीच कडा प्रतिस्पर्धा भएको थियो। जसमा गामवेसी दोहोरी साँझलाई पछि पाउँदै नगरकोट दोहोरी साँझको टोली जीवन सिग्देल र अस्मिता डल्लाकोटी उल्कृष्ट भए। उनीहरूले लोक दोहोरी तर्फको राष्ट्रिय रनिङ शिल्डसँगै २ लाख ५० हजार रूपैयाँ, पदक र प्रमाणपत्र प्राप्त गरेका छन्। प्रतिस्पर्धा निकै प्रतिस्पर्धा भए पनि आफूहरूले आफ्नै विश्वासका साथ प्रस्तुत गरेको ससक्त तुकका कारण उल्कृष्ट भएको जीवन र अस्मिताले बताए।

यस्तै यो राष्ट्रिय प्रतियोगितामा गामवेसी दोहोरी साँझ द्वितीय भयो। गामवेसी दोहोरी साँझ काठमाडौंका अर्जुन खड्का र शान्ता ओलीले द्वितीय पुरस्कार स्वरूप ट्रफी, पदक र रु १ लाख ५० हजार रूपैयाँ प्राप्त गरेका छन्। यस्तै यो प्रतियोगितामा यस पटक दुई समूहले तृतीय स्थान

UAE मा वैदेशिक रोजगार | कम्पनी: EMIRATES TRANSPORT | शहर: UAE

| सि. नं. | कामदारको पद | मान संख्या | व्यवसाय | मासिक तलब | ओवर टाइम सुविधा | प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा | हातामा काम गर्ने दिन | आर्थिक स्थिति | खाना सुविधा | बास्नो सुविधा | बस्ने करार |
|---------|----------------------|------------|---------|-----------|-----------------|--------------------------|----------------------|---------------|---------------|---------------|------------|
| 1. | BIKE DRIVER DELIVERY | 200 | 0 | 2000 | ६५,८६० | क. ति. अनुसार | ८ घण्टा | ६ दिन | क. ति. अनुसार | छ | २ वर्ष |

अन्तर्गत मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०७८ चैत २२ गते (12 April 2022) मा हुनेछ।

स्वेदना गर्ने मेडिकलको सुलभ कर्सेल गर्ने र कति लाग्ने

विदेशमा गर्ने मेडिकलको सुलभ कर्सेल गर्ने र कति लाग्ने

स्वेदना गर्ने मेडिकलको सुलभ कर्सेल गर्ने र कति लाग्ने

रोजगारमा विमा हुने/बुझ्ने र प्रिमियम कर्सेल गर्ने

कामदारलाई हवाइ टिकट कर्सेल गर्ने र कति लाग्ने

शिरा सुलभ कर्सेल गर्ने र कति लाग्ने

भिसा स्ट्याम्पिङ सुलभ कर्सेल गर्ने र कति लाग्ने

अभिभावकको सुलभ कर्सेल गर्ने र कति लाग्ने

क्याम्पको सुलभ कर्सेल गर्ने र कति लाग्ने

सेवा सुलभ कर्सेल गर्ने र कति लाग्ने

बैदेशिक रोजगार विभागबाट परखच्को जवाफारी: १. आफ्नो नाममा बिमा प्राप्त गर्नुपर्ने अनिवार्य गणना गर्ने हुने हुनाले भन्नुपर्ने हुने। २. आफ्नो काम गर्ने मुलुकमा रहेको भन्ने कुराको जानकारी दिनुपर्ने हुने। ३. आफ्नो काम गर्ने मुलुकमा रहेको भन्ने कुराको जानकारी दिनुपर्ने हुने। ४. आफ्नो काम गर्ने मुलुकमा रहेको भन्ने कुराको जानकारी दिनुपर्ने हुने। ५. आफ्नो काम गर्ने मुलुकमा रहेको भन्ने कुराको जानकारी दिनुपर्ने हुने। ६. आफ्नो काम गर्ने मुलुकमा रहेको भन्ने कुराको जानकारी दिनुपर्ने हुने। ७. आफ्नो काम गर्ने मुलुकमा रहेको भन्ने कुराको जानकारी दिनुपर्ने हुने। ८. आफ्नो काम गर्ने मुलुकमा रहेको भन्ने कुराको जानकारी दिनुपर्ने हुने। ९. आफ्नो काम गर्ने मुलुकमा रहेको भन्ने कुराको जानकारी दिनुपर्ने हुने। १०. आफ्नो काम गर्ने मुलुकमा रहेको भन्ने कुराको जानकारी दिनुपर्ने हुने।

साउदीमा वैदेशिक रोजगारको अवसर

कम्पनी: INTERNATIONAL RECRUITMENT COMPANY-IRC | शहर: Jeddah | चलायती नं.: ६०१७७२७२ | LT. No.: 260851

| सि. नं. | कामदारको पद | मान संख्या | व्यवसाय | मासिक तलब | ओवर टाइम सुविधा | प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा | हातामा काम गर्ने दिन | आर्थिक स्थिति | खाना सुविधा | बास्नो सुविधा | बस्ने करार |
|---------|---------------|------------|---------|-----------|-----------------|--------------------------|----------------------|---------------|---------------|---------------|------------|
| 1. | General labor | 20 | 0 | 1000 | ३२,२५० | क. ति. अनुसार | ८ घण्टा | ६ दिन | क. ति. अनुसार | छ | २ वर्ष |

साउदीमा वैदेशिक रोजगारको अवसर

कम्पनी: BADER FARHAN, MARIBID AL-ANZI, HEAVY EQUIPMENT RENTAL | शहर: HAFER AL BATAIN | चलायती नं.: ६०१७०८४५ | LT. No.: 254050

| सि. नं. | कामदारको पद | मान संख्या | व्यवसाय | मासिक तलब | ओवर टाइम सुविधा | प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा | हातामा काम गर्ने दिन | आर्थिक स्थिति | खाना सुविधा | बास्नो सुविधा | बस्ने करार |
|---------|-------------|------------|---------|-----------|-----------------|--------------------------|----------------------|---------------|---------------|---------------|------------|
| 1. | Worker | 1 | 0 | 1000 | ३२,२५० | क. ति. अनुसार | ८ घण्टा | ६ दिन | क. ति. अनुसार | छ | २ वर्ष |

कतारमा रोजगार

कम्पनी: MAYA TRADING CONTRACTING AND CLEANING | शहर: DOHA | चलायती नं.: ६०१७७२२४ | LT. No.: 260763

| सि. नं. | कामदारको पद | मान संख्या | व्यवसाय | मासिक तलब | ओवर टाइम सुविधा | प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा | हातामा काम गर्ने दिन | आर्थिक स्थिति | खाना सुविधा | बास्नो सुविधा | बस्ने करार |
|---------|-------------|------------|---------|-----------|-----------------|--------------------------|----------------------|---------------|---------------|---------------|------------|
| 1. | Driver | 1 | 0 | 1800 | ८८,३६३ | क. ति. अनुसार | ८ घण्टा | ६ दिन | क. ति. अनुसार | छ | २ वर्ष |
| 2. | Labourer | 1 | 0 | 1000 | ३३,०२० | क. ति. अनुसार | ८ घण्टा | ६ दिन | क. ति. अनुसार | छ | २ वर्ष |
| 3. | Painter | 2 | 0 | 1200 | ३६,६२८ | क. ति. अनुसार | ८ घण्टा | ६ दिन | क. ति. अनुसार | छ | २ वर्ष |
| 4. | Tile Maker | 1 | 0 | 1200 | ३६,६२८ | क. ति. अनुसार | ८ घण्टा | ६ दिन | क. ति. अनुसार | छ | २ वर्ष |

कतारमा रोजगार

कम्पनी: ALMUNTAHAA ALMUBTAKAR CONTRACTING | शहर: DOHA | चलायती नं.: ६०१७०२२३ | LT. No.: 260765

| सि. नं. | कामदारको पद | मान संख्या | व्यवसाय | मासिक तलब | ओवर टाइम सुविधा | प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा | हातामा काम गर्ने दिन | आर्थिक स्थिति | खाना सुविधा | बास्नो सुविधा | बस्ने करार |
|---------|-------------|------------|---------|-----------|-----------------|--------------------------|----------------------|---------------|---------------|---------------|------------|
| 1. | Cleaner | 1 | 0 | 1000 | ३३,०२० | क. ति. अनुसार | ८ घण्टा | ६ दिन | क. ति. अनुसार | छ | २ वर्ष |
| 2. | Labourer | 3 | 0 | 1000 | ३३,०२० | क. ति. अनुसार | ८ घण्टा | ६ दिन | क. ति. अनुसार | छ | २ वर्ष |

साउदीमा वैदेशिक रोजगारको अवसर

कम्पनी: JIHAD ALI ABDULLAH AL-TUWAIJR FOUNDATION FOR CATERING SERVICE | शहर: BURAIIDAH | चलायती नं.: ६०१७७२२५ | LT. No.: 260300

| सि. नं. | कामदारको पद | मान संख्या | व्यवसाय | मासिक तलब | ओवर टाइम सुविधा | प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा | हातामा काम गर्ने दिन | आर्थिक स्थिति | खाना सुविधा | बास्नो सुविधा | बस्ने करार |
|---------|-----------------|------------|---------|-----------|-----------------|--------------------------|----------------------|---------------|---------------|---------------|------------|
| 1. | HVAC Technician | 2 | 0 | 1600 | ५५,६०० | क. ति. अनुसार | ८ घण्टा | ६ दिन | क. ति. अनुसार | छ | २ वर्ष |

साउदीमा वैदेशिक रोजगारको अवसर

कम्पनी: FISHTAIL OVERSEAS PVT. LTD. | शहर: BURAIIDAH | चलायती नं.: ६०१७७२२६ | LT. No.: 260301

| सि. नं. | कामदारको पद | मान संख्या | व्यवसाय | मासिक तलब | ओवर टाइम सुविधा | प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा | हातामा काम गर्ने दिन | आर्थिक स्थिति | खाना सुविधा | बास्नो सुविधा | बस्ने करार |
|---------|----------------|------------|---------|-----------|-----------------|--------------------------|----------------------|---------------|---------------|---------------|------------|
| 1. | Indoor Cleaner | 59 | 0 | 85 | ३३,००० | क. ति. अनुसार | ८ घण्टा | ६ दिन | क. ति. अनुसार | छ | २ वर्ष |

कुवैतमा रोजगार

कम्पनी: REKAZ FOR PUBLIC FACILITIES MANAGEMENT CO | शहर: KUWAIT | चलायती नं.: ६०१७७२२७ | LT. No.: 261124

| सि. नं. | कामदारको पद | मान संख्या | व्यवसाय | मासिक तलब | ओवर टाइम सुविधा | प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा | हातामा काम गर्ने दिन | आर्थिक स्थिति | खाना सुविधा | बास्नो सुविधा | बस्ने करार |
|---------|------------------|------------|---------|-----------|-----------------|--------------------------|----------------------|---------------|---------------|---------------|------------|
| 1. | Body Masseur | 0 | 1 | 1500 | ८८,३६३ | क. ति. अनुसार | ८ घण्टा | ६ दिन | क. ति. अनुसार | छ | २ वर्ष |
| 2. | hairdresser | 0 | 2 | 1500 | ८८,३६३ | क. ति. अनुसार | ८ घण्टा | ६ दिन | क. ति. अनुसार | छ | २ वर्ष |
| 3. | henna Applicator | 0 | 2 | 1500 | ८८,३६३ | क. ति. अनुसार | ८ घण्टा | ६ दिन | क. ति. अनुसार | छ | २ वर्ष |
| 4. | Manicurist | 0 | 2 | 1500 | ८८,३६३ | क. ति. अनुसार | ८ घण्टा | ६ दिन | क. ति. अनुसार | छ | २ वर्ष |

कुवैतमा रोजगार

कम्पनी: WISH HR SOLUTION PVT. LTD. | शहर: KUWAIT | चलायती नं.: ६०१७७२२८ | LT. No.: 261125

रोमानियामा रोजगारको अवसर | कम्पनी: ECOPEL ENERGY SRL | शहर: BACAU

| सि. नं. | कामदारको पद | मान संख्या | व्यवसाय | मासिक तलब | ओवर टाइम सुविधा | प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा | हातामा काम गर्ने दिन | आर्थिक स्थिति | खाना सुविधा | बास्नो सुविधा | बस्ने करार |
|---------|--------------------|------------|---------|-----------|-----------------|--------------------------|----------------------|---------------|---------------|---------------|------------|
| 1. | Agriculture Worker | 65 | 19 | 500 | ६०,८५८ | क. ति. अनुसार | ८ घण्टा | ६ दिन | क. ति. अनुसार | छ | २ वर्ष |

रोमानियामा रोजगारको अवसर

| सि. नं. | कामदारको पद | मान संख्या | व्यवसाय | मासिक तलब | ओवर टाइम सुविधा | प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा | हातामा काम गर्ने दिन | आर्थिक स्थिति | खाना सुविधा | बास्नो सुविधा | बस्ने करार |
|---------|--------------------|------------|---------|-----------|-----------------|--------------------------|----------------------|---------------|---------------|---------------|------------|
| 1. | Agriculture Worker | 65 | 19 | 500 | ६०,८५८ | क. ति. अनुसार | ८ घण्टा | ६ दिन | क. ति. अनुसार | छ | २ वर्ष |

Kathmandu Bright Human Resource Pvt. Ltd.

Sukedhara-4, Kathmandu, Tel: 01-4429557
Email: info@kathmandubrighthr.com, Web: www.kathmandubrighthr.com

मलेसियामा बैदेशिक रोजगारको अवसर

कम्पनी: Eastern Pretech (Malaysia) Sdn Bhd | शहर: Malaysia, Jln | चलायती नं.: ६०१७७२२८ | LT. No.: 225999

| सि. नं. | कामदारको पद | मान संख्या | व्यवसाय | मासिक तलब | ओवर टाइम सुविधा | प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा | हातामा काम गर्ने दिन | आर्थिक स्थिति | खाना सुविधा | बास्नो सुविधा | बस्ने करार |
|---------|----------------|------------|---------|-----------|-----------------|--------------------------|----------------------|---------------|---------------|---------------|------------|
| 1. | FACTORY WORKER | 6 | 0 | 1100 | ३९,६३३ | क. ति. अनुसार | ८ घण्टा | ६ दिन | क. ति. अनुसार | छ | २ वर्ष |

मलेसियामा बैदेशिक रोजगारको अवसर

कम्पनी: Eastern Pretech (Malaysia) Sdn Bhd | शहर: Malaysia, Jln | चलायती नं.: ६०१७७२२९ | LT. No.: 225999

| सि. नं. | कामदारको पद | मान संख्या | व्यवसाय | मासिक तलब | ओवर टाइम सुविधा | प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा | हातामा काम गर्ने दिन | आर्थिक स्थिति | खाना सुविधा | बास्नो सुविधा | बस्ने करार |
|---------|-------------|------------|---------|-----------|-----------------|--------------------------|----------------------|---------------|---------------|---------------|------------|
| 1. | Operator | 9 | 0 | 1200 | ३८,८०६ | क. ति. अनुसार | ८ घण्टा | ६ दिन | क. ति. अनुसार | छ | २ वर्ष |

मलेसियामा बैदेशिक रोजगारको अवसर

कम्पनी: MUDA PACKAGING INDUSTRIES SDN.BHD | शहर: SELANGOR | चलायती नं.: ६०१७७२३० | LT. No.: 232158

| सि. नं. | कामदारको पद | मान संख्या | व्यवसाय | मासिक तलब | ओवर टाइम सुविधा | प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा | हातामा काम गर्ने दिन | आर्थिक स्थिति | खाना सुविधा | बास्नो सुविधा | बस्ने करार |
|---------|-------------|------------|---------|-----------|-----------------|--------------------------|----------------------|---------------|---------------|---------------|------------|
| 1. | Operator | 9 | 0 | 1200 | ३८,८०६ | क. ति. अनुसार | ८ घण्टा | ६ दिन | क. ति. अनुसार | छ | २ वर्ष |

कोशी इन्टरनेशनल सर्भिसिज प्रा. लि.

फर्तिमान मार्ग, विशालनगर-८, काठमाडौं, नेपाल, फोन: ८८३३६०३, ८८३३६०८ मोबाइल: ८८५०८९४८

UAE र SAUDI रोजगार

कम्पनी: AL RAWNAQ LADIES SALON | शहर: UAE | चलायती नं.: ६०१७७२३१ | LT. No.: 260932

| सि. नं. | कामदारको पद | मान संख्या | व्यवसाय | मासिक तलब | ओवर टाइम सुविधा | प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा | हातामा काम गर्ने दिन | आर्थिक स्थिति | खाना सुविधा | बास्नो सुविधा | बस्ने करार |
|---------|-------------|------------|---------|-----------|-----------------|--------------------------|----------------------|---------------|---------------|---------------|------------|
| 1. | Hairdresser | 0 | 3 | 1500 | ८८,३६३ | क. ति. अनुसार | ८ घण्टा | ६ दिन | क. ति. अनुसार | छ | २ वर्ष |
| 2. | Manicurist | 0 | 1 | 1500 | ८८,३६३ | क. ति. अनुसार | ८ घण्टा | ६ दिन | क. ति. अनुसार | छ | २ वर्ष |

UAE र SAUDI रोजगार

कम्पनी: HAREEM ALAIN LADIES SALOON | शहर: UAE | चलायती नं.: ६०१७७२३२ | LT. No.: 257332

| सि. नं. | कामदारको पद | मान संख्या | व्यवसाय | मासिक तलब | ओवर टाइम सुविधा | प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा | हातामा काम गर्ने दिन | आर्थिक स्थिति | खाना सुविधा | बास्नो सुविधा | बस्ने करार |
|---------|-------------|------------|---------|-----------|-----------------|--------------------------|----------------------|---------------|---------------|---------------|------------|
| 1. | Hairdresser | 0 | 2 | 1500 | ८८,३६३ | क. ति. अनुसार | ८ घण्टा | ६ दिन | क. ति. अनुसार | छ | २ वर्ष |
| 2. | Hairstylist | 0 | 1 | 1500 | ८८,३६३ | क. ति. अनुसार | ८ घण्टा | ६ दिन | क. ति. अनुसार | छ | २ वर्ष |
| 3. | Manicurist | 0 | 3 | 1500 | ८८,३६३ | क. ति. अनुसार | ८ घण्टा | ६ दिन | क. ति. अनुसार | छ | २ वर्ष |

UAE र SAUDI रोजगार

कम्पनी: CREATION BEAUTY CENTER | शहर: AJMAN | चलायती नं.: ६०१७७२३३ | LT. No.: 256951

| सि. नं. | कामदारको पद | मान संख्या | व्यवसाय | मासिक तलब | ओवर टाइम सुविधा | प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा | हातामा काम गर्ने दिन | आर्थिक स्थिति | खाना सुविधा | बास्नो सुविधा | बस्ने करार |
|---------|-------------|------------|---------|-----------|-----------------|--------------------------|----------------------|---------------|---------------|---------------|------------|
| 1. | Hairstylist | 0 | 1 | 1500 | ८८,३६३ | क. ति. अनुसार | ८ घण्टा | ६ दिन | क. ति. अनुसार | छ | २ वर्ष |
| 2. | Manicurist | 0 | 15 | 1500 | ८८,३६३ | क. ति. अनुसार | ८ घण्टा | ६ दिन | क. ति. अनुसार | छ | २ वर्ष |

UAE र SAUDI रोजगार

कम्पनी: YOSHII CENTER BEAUTY | शहर: AJMAN | चलायती नं.: ६०१७७२३४ | LT. No.: 258858

| सि. नं. | कामदारको पद | मान संख्या | व्यवसाय | मासिक तलब | ओवर टाइम सुविधा | प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा | हातामा काम गर्ने दिन | आर्थिक स्थिति | खाना सुविधा | बास्नो सुविधा | बस्ने करार |
|---------|--------------------|------------|---------|-----------|-----------------|--------------------------|----------------------|---------------|---------------|---------------|------------|
| 1. | Complexion Masseur | 0 | 1 | 1500 | ८८,३६३ | क. ति. अनुसार | ८ घण्टा | ६ दिन | क. ति. अनुसार | छ | २ वर्ष |
| 2. | hairdresser | 0 | 3 | 1500 | ८८,३६३ | क. ति. अनुसार | ८ घण्टा | ६ दिन | क. ति. अनुसार | छ | २ वर्ष |
| 3. | henna Applicator | 0 | 1 | 1500 | ८८,३६३ | क. ति. अनुसार | ८ घण्टा | ६ दिन | क. ति. अनुसार | छ | २ वर्ष |
| 4. | Manicurist | 0 | 7 | 1500 | ८८,३६३ | क. ति. अनुसार | ८ घण्टा | ६ दिन | क. ति. अनुसार | छ | २ वर्ष |

UAE र SAUDI रोजगार

कम्पनी: 65 DEGREES SALON | शहर: UAE, Umm Al Quwain | चलायती नं.: ६०१७७२३५ | LT. No.: 256372

| सि. नं. | कामदारको पद | मान संख्या | व्यवसाय | मासिक तलब | ओवर टाइम सुविधा | प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा | हातामा काम गर्ने दिन | आर्थिक स्थिति | खाना सुविधा | बास्नो सुविधा | बस्ने करार |
|---------|------------------|------------|---------|-----------|-----------------|--------------------------|----------------------|---------------|---------------|---------------|------------|
| 1. | Body Masseur | 0 | 1 | 1500 | ८८,३६३ | क. ति. अनुसार | ८ घण्टा | ६ दिन | क. ति. अनुसार | छ | २ वर्ष |
| 2. | hairdresser | 0 | 2 | 1500 | ८८,३६३ | क. ति. अनुसार | ८ घण्टा | ६ दिन | क. ति. अनुसार | छ | २ वर्ष |
| 3. | henna Applicator | 0 | 2 | 1500 | ८८,३६३ | क. ति. अनुसार | ८ घ | | | | |

‘रुपे’ के हो ? नेपाललाई के हुन्छ फाइदा ?



नारायण अर्याल/मध्यान्ह
काठमाडौं, २१ चैत ।

भारत भ्रमणको क्रममा प्रधानमन्त्री शेरबहादुर देउवा र भारतीय प्रधानमन्त्री नरेन्द्र मोदीले संयुक्त रूपमा ‘रुपे’को उद्घाटन गरेका थिए। ‘रुपे’ भारतको एउटा डिजिटल सिस्टममा आवद्ध मास्टर्स कार्ड तथा भिसा कार्ड जस्तै कार्ड हो। जसलाई भारतीय रिजर्व बैंकले प्रचलनमा ल्याएको हो। ‘रुपे’ कार्डको सम्बन्धमा भारतीय प्रधानमन्त्री मोदीले टिप्पणी गर्दै भनेका छन्, ‘नेपालमा ‘रुपे’ कार्डको उपलब्धता वितीय जडानतर्फ अर्को ठूलो कदम हो र यसले डिजिटल भुक्तानीलाई बढवा दिनेछ, 1' सन् २०१२ मा सुरुवात भएको सो कार्ड अहिले करिब ७० करोड भारतीयहरूले प्रयोग गरिरहेको भारतीय विदेश मन्त्रालयले जनाएको छ।

भारतमा विभिन्न प्रणालीका करिब एक अर्ब बैंकिङ कार्ड प्रयोगकर्ताहरू मध्ये करिब ६० प्रतिशतले ‘रुपे’ प्रयोग गर्ने दावी गरिएको छ। अन्तरदेशीय भुक्तानीलाई सरल र सहज बनाउने उद्देश्यसहित दुई देशमा चल्ने गरी ‘रुपे’ शुरुवात गरिएको दुवै देशका अधिकारीहरूले दावी गरेका छन्। यो कार्ड अब भारतमा मात्र नभएर नेपालमा समेत चलाउन लागिएको हो। ‘रुपे’ कार्ड बोक्ने जो-कोही भारतीयले नेपालको बैंकबाट र नेपालीले भारतको बैंकबाट सजिलै रकम भिक्त गर्न सकिने बताइएको छ। सो कार्ड कसरी प्रयोग गर्ने सकिन्छ, भन्ने कुरामा सो को उद्घाटनपश्चात धेरैमा जिज्ञासा रहेको छ। पहिलो चरणमा ‘रुपे’ भारतीय कार्डबाट नेपाल एसबीआई बैंकका एटीएम बुथहरू प्रयोग गरेर नेपाली नगद निकाल्न सकिने जनाइएको

छ। त्यस्तै भारतीय विदेश मन्त्रालयले नेपालमा १४०० मसिनहरूबाट पैसा निकाल्न मिल्ने भारतले विदेश मन्त्रालयले बताएको छ। एटीएम बाहेक विभिन्न बजारहरूमा राखिएका पस (प्लाइन्ट अफ सेल्स) बाट पनि यसको प्रयोग गर्न सकिने राष्ट्र बैंकले जनाएको छ। तर पहिलो चरणमा अन्य बैंकहरूबाट ‘रुपे’ कार्ड प्रयोग गरेर नगद निकाल्न नसकिने जनाइएको छ। दुई देशबीच सहज रूपमा चलाउने भनिँए पनि त्यसका लागि नेटवर्किङ र निश्चित सीमाका कारण समस्या रहेको नेपालका केन्द्रीय बैंकका अधिकारीहरूको भनाई छ। नेपालमा ‘रुपे’ सञ्चालनका लागि एनपीआईसीको नेटवर्क भएका बैंकहरू चाहिन्छ। साथै त्यसको लागि पनि सिमा तोकिएको हुन्छ। अहिले अहिले एनपीआईसीको नेटवर्क भएको बैंक एसबीआई मात्रै हो।

नेपाललाई के फाइदा हुन्छ ?

नेपाल राष्ट्र बैंकका अधिकारीका अनुसार तत्कालका लागि नेपाल घुम्न आउने भारतीयहरूले गर्ने खर्च पारदर्शी बनाउन सहयोग हुने साथै नेपालका बैंकहरूलाई भारतीय बैंकहरूसँग कारोबार मिलाउन सजिलो हुन्छ। यस्तो सुविधाले नेपाल-भारत अन्तरदेशीय पर्यटन व्यवसायमा सहजीकरण गर्ने राष्ट्र बैंकका सहप्रवक्ता समेत रहेका भुक्तानी प्रणालीका जानकार नारायणप्रसाद पोखरेल बताउनुहुन्छ।

नेपाल लाइफको वार्षिक साधारण सभा सम्पन्न

काठमाडौं/मस - नेपाल लाइफ इन्स्योरेन्स कम्पनी लिमिटेडले २०७८ चैत्र २१ गते सोमबार, वीरगन्जमा २१औं वार्षिक साधारण सभा सम्पन्न गरेको छ। साधारण सभाले शेयरधनीहरूलाई चुक्ता पूँजीको १४ प्रतिशत बोनस शेयर तथा प्रति शेयर ० दशमलव ७३६८ (कर प्रयोजनका लागि) नगद लाभांश वितरणको प्रस्ताव पारित गरेको छ। बोनस शेयर वितरण पश्चात् कम्पनीको चुक्ता पूँजी जीवन बीमा क्षेत्रकै सर्वाधिक ८ अर्ब २० करोड ७९ लाख ६६ हजार ५ सय ४४ रुपैयाँ हुनेछ।

अध्यक्ष गोविन्द लाल संघर्षको अध्यक्षतामा सम्पन्न उक्त साधारण सभामा स्वागत मन्तव्य एवं वार्षिक प्रतिवेदन प्रस्तुत गर्दै उनले समिक्षा वर्षमा कम्पनीले कुल बीमाशुल्क करिब २७ अर्ब ६५ करोड आर्जन गरी सर्वाधिक बजार हिस्सा हाँसिल



गर्न सफल भएकोमा सम्बद्ध स्वैमा हार्दिक वधाई एवं शुभकामना व्यक्त गरे। अध्यक्ष संघर्षले २१ वर्षमा जीवन बीमा क्षेत्रमा कम्पनीको व्यवसायिक हिस्सा र गरिमालाई तमाम चुनौतिहरू बीच अफै नयाँ उचाइमा अगाडि बढाउनका लागि संरचनात्मक सुधार, संस्थागत सुशासनको पूर्ण पालना, सुदृढ आन्तरिक नियन्त्रण प्रणाली, सेवा प्रणालीमा नविन प्रविधिको प्रयोग, सम्पत्ति र दायित्व बीचको सन्तुलन, ग्राहक केन्द्रित योजना, विकेन्द्रीकरण, तालिम एवं अनुसन्धान तथा नयाँ

व्याजरीकरण रणनीति अवलम्बन गरी आगामी दिनहरूमा अगाडि बढ्ने प्रतिवद्धता व्यक्त गरे।

सभामा कम्पनीका वरिष्ठ नायव प्रमुख कार्यकारी अधिकृत श्री प्रवीण रमण पराजुलीले बीमा समितिबाट जारी लगानी निर्देशिकाको परिधिभित्र रही दीगो एवं भरपर्दो लगानीका क्षेत्रहरूमा लगानी विस्तार तथा विविधीकरण गर्दै जाने नीति लिएको बताए। त्यसै गरी, सम्पत्ति र दायित्वबीच सन्तुलन कायम गर्न पूँजीगत लगानी वृद्धि गर्न आवश्यक भएकोले मुलुकका

विभिन्न शहरहरूमा दीर्घकालिन पूँजीगत लगानीका लागि ठोस कार्य गर्ने लक्ष्यका साथ कम्पनी अगाडि बढेको जानकारी गराए। सभाबाट आ.व.२०७६/०७७ को संचालक समितिको वार्षिक प्रतिवेदन, वासलात, नाफा नोक्सान हिसाब, आय व्यय हिसाब, नगद प्रवाह विवरणहरू एवं कम्पनीको प्रवन्धन तथा नियमावलीमा गरिएको संशोधन प्रस्तावहरू सभाद्वारा पारित भएको छ। सभाले संस्थापक शेयरधनीका तर्फबाट २०७८ चैत ७ गते प्रकाशित निर्वाचन कार्यक्रम अनुसार २०७८ चैत १३ गते संस्थापक संचालकमा उम्मेदवारी लगानी विस्तार तथा विविधीकरण गर्दै जाने नीति लिएको बताए। त्यसै गरी, सम्पत्ति र दायित्वबीच सन्तुलन कायम गर्न पूँजीगत लगानी वृद्धि गर्न आवश्यक भएकोले मुलुकका

गोदावरी नगरपालिका

नगर कार्यपालिकाको कार्यालय

बज्रबाराही, ललितपुर

बागमती प्रदेश, नेपाल

बोलपत्र स्विकृत गर्ने आशयको सूचना

(सूचना प्रकाशित मिति:-२०७८/१२/२२)

यस कार्यालयबाट मिति २०७८/१०/२७ गते अन्तपूर्ण राष्ट्रिय दैनिकमा दोश्रो पटक प्रकाशित सिलबन्दी बोलपत्र आह्वानको सूचनानुसार मिति २०७८/११/१३ गते दिनको १२:०० बजे सम्म e-GP system <http://www.bolpatra.gov.np/egp> मार्फत पेश हुन आएका Bid Response Document हरूमध्ये तपसिलमा उल्लेखित भएको बोलपत्र न्यूनतम मुल्यांकित सारभूतरूपमा प्रभावग्राही भई स्विकृतको लागि छनोट भएको हुदा सार्वजनिक खरिद ऐनको दफा २७ को उपदफा २ र ३ साथै सोहि ऐन को दफा ४७ प्रयोजनार्थ सम्बन्धित सबै बोलपत्रदाताहरूलाई जानकारीको लागि यो सूचना प्रकाशित गरिएको छ।

तपसिल

| सि.न. | कार्यको विवरण | छनोट भएका बोलपत्रदाता | कबोल रकम (भ्याट समेत) रु. |
|-------|--|--|---------------------------|
| १. | Supply and Delivery of Essential Drugs and surgical Items for free Distribution at Godawari Municipality, Bajrabarahi, Lalitpur. Contract Identification No:- Godawari Munic./Bajrabarahi, Lalitpur/G/NCB/04/078/79/RE | M/S Gosainkunda Medicine Suppliers, Chhetrapati, Kathmandu | 8,80,332.69 |

प्रमुख प्रशासकीय अधिकृत

कामनाले जारी गर्नुो क्रेडिट कार्ड

काठमाडौं/मस - कामना सेवा विकास बैंकले क्रेडिट कार्ड सेवा सञ्चालनमा ल्याएको छ। बैंकले सोमबारबाट औपचारिक रूपमा क्रेडिट कार्ड जारी गरेको हो। विकास बैंकमा पहिलो पटक क्रेडिट कार्ड सेवा सञ्चालनमा ल्याइएको बैंकले दावी गरेको छ। बैंकका अध्यक्ष सुदिप आचार्य र सञ्चालक विश्वेश्वर सुवेदीले संयुक्त रूपमा क्रेडिट कार्ड सेवाको उद्घाटन



गरे। सो अवसरमा अध्यक्ष आचार्यले विकास बैंकहरूमा नयाँ खालको प्रोडक्ट ल्याई सेवा प्रवाह गर्न कामना सेवा सधैं अगाडि रहेको बताए। पोइन्ट अफ सेलमार्फत क्रेडिट कार्ड कारोबार गर्दा कारोबार

सुरक्षित रहने, भिजा कार्ड स्वीकारने एटीएमबाट नगद भिक्त सकिने, भुक्तानी गर्दा न्यूनतम नेपाली रुपैयाँ १ हजार अथवा जम्मा डेबिट रकमको १० प्रतिशतसम्म भिक्त सकिने छ। कार्डबाट वस्तु वा सेवा खरिद कारोबार गर्दा न्यूनतम १५ देखि ४५ दिन सम्म व्याज नलाग्ने, कार्डको सीमा नेपाली रुपैयाँ १५ हजार देखि ५ लाखसम्म रहेको बैंकले जनाएको छ।

Jagannath Rural Municipality Office of the Municipal Executive

Juddi, Bajura
Sudurpaschim Province, Nepal

Invitation For Bids

First Date of Publication: 2078/12/22

- The Government of Nepal (GoN) has allocated funds to Jagannath Rural Municipality for Trail Bridge Program and Road Construction work, the Municipality intends to apply the funds to cover eligible payments under the Contract for supply of fabricated steel parts for Trail Bridges. Bid is open to all eligible Nepalese Bidders.
- Eligible Bidders may obtain further information and inspect the bidding documents at the office of Jagannath Rural Municipality.
- Bidding documents may be purchased from the office of Jagannath Rural Municipality, Bajura by eligible Bidders, on submission of a written application and upon payment of a non-refundable fee for bid documents as mentioned in the following table, until the (last date of purchase of bidding document) from the first date of publication of this notice.
- Bids must be submitted to the office of Jagannath Rural Municipality on or before 12:00 hrs noon on 2078/12/29. Documents received after this deadline shall not be accepted.
- Bids will be opened in the presence of Bidders' representatives who choose to attend at Jagannath Rural Municipality on 13:00 hrs on 2078/12/29 at the office of Jagannath Rural Municipality, Bajura. Bids must be valid for a period of 45 days after bid opening and must be accompanied by bid security, amounting to a minimum of 2.5 % of the quoted Bid amount (inclusive of VAT), which shall be valid for 30 days beyond the bid validity period.
- If bidder wishes to submit the Bid Security in the form of cash, Bidder has to deposit cash in Himalayan Bank Ltd., Jagannath Branch at the Name of Jagannath Rural Municipality, Account Number 07208951850017 and submit bank deposit voucher along with the bid.
- If the last date of purchasing, submission and opening falls on a government holiday then the next working day shall be considered as the last day.
- For purchase Bids, Bidder has to deposit in Himalayan Bank Ltd., Jagannath Branch NRs.1500.00 Cash in deposit at the Name of Jagannath Rural Municipality and Account Number 07208951850012 and submit Bank deposit voucher along With the bid.
- The name and identification of the contract are as follows:

| Description of Work (Fabrication Package) | Estimated Amount, NRs (Excluding VAT) | Bid Security Amount (NRs.) | Bid Document Fee |
|--|---------------------------------------|----------------------------|------------------|
| Fabrication of steel parts and transportation up to road heads of Bhuka khola Chisapani trail bridge | 15,14,863.42 | 40,000.00 | 1500.00 |

- The Employer reserves the right to accept or reject, wholly or partly any or all the bids without assigning any reason, whatsoever.

Chief Administrative Officer

Rurukshetra Rural Municipality

Office Of Rural Municipal Executive

Baletaksar, Gulmi
Lumbini Province

Invitation for Sealed Quotations

First Date of Publication: April 5, 2022(2078/12/22)

Office of Rurukshetra Rural Municipality, Baletaksar, Gulmi invites only electronic bids for the following works under Sealed Quotation (SQ).

| S.N. | Contract No./IFB No. | Estimated amount (Exclusive of VAT) NRS | Name of the Project & Location | Price of bid Document NRS | Bid Validity Period | Bid Security NRS | Last Date of Bid Submission and Bid Opening date |
|------|----------------------|---|--|---------------------------|---------------------|------------------|--|
| 1 | ORRM-GL-SQ-26-78/79 | 12,65,293.36 | Purchase of medicines and health items | 1,000/- | 45 days | 40,000/- | 2022-04-20(2079/01/07) Before 12:00 hrs And Bid Opening at 13:00 hrs |

- Bidders may download the bidding document for e-submission from PPMO website www.bolpatra.gov.np/egp.
- Information for depositing the cost of bidding document and Bid Security
Name of Bank : Mega Bank Ltd, Gulmi
Office Name : Rurukshetra Rural Municipality
Rurukshetra Gapa Aantarik Rajaswo khata No : 3070010000112 (For Bid Document Fee)
Rurukshetra Gapa Dharauti Khata No. : 3070010000214 (for Bid Security in Cash)
- If the office happens to be closed on the date of opening of the bids as specified, the bids will be opened on the next working day at the same time and venue.
- The person, firm or company blacklisted as per Public Procurement Act-2063 with amendment, shall be ineligible to submit the bid and also the proprietor of such firm or company shall be ineligible to submit the bid from another new firm or company.
- Matters not covered by this notice shall be in accordance with Public Procurement Act-2063 with amendment and Public Procurement Regulation-2064 with amendment and other prevailing regulations.
- The Employer reserves the right to accept or reject, wholly or partly any or all the bids without assigning reason, whatsoever.

Eligible bidders may obtain further information from Rurukshetra Rural Municipality office during office hour or may visit PPMO web portal www.bolpatra.gov.np/egp

Chief Administrative officer

सुनकोशी गाउँपालिका

गाउँ कार्यपालिकाको कार्यालय

मुलखर्क, ओखलढुंगा

१ नं. प्रदेश, नेपाल

बोलपत्र स्विकृत गर्ने आशयको सूचना

सूचना प्रकाशित मिति:- २०७८/१२/२२

यस कार्यालयको मिति २०७८-११-०३ गते सुनकोशी गाउँपालिका अन्तर्गत BUILD BROADBAND NETWORK AND PROVIDE INTERNET ACCESS CONNECTIVITY SERVICES IN 65 SITES OF SUNKOSHI RURAL MUNICIPALITY कार्यको लागि हिमालय टाइम्स राष्ट्रिय दैनिक पत्रिकामा प्रकाशित सूचना अनुसार E-Submission मार्फत पेश हुन आएका बोलपत्रहरू मध्ये सबैभन्दा न्यूनतम मूल्यांकित सारभूतरूपमा प्रभावग्राही तपसिलको बोलपत्र स्वीकृतीका लागि छनोट गरिएको हुँदा सार्वजनिक खरिद ऐन, २०६३(संशोधन सहित) को दफा २७ उपदफा २ को प्रयोजनार्थ यो सूचना जारी गरिएको छ।

तपसिल

टेक्का नं.- 01/NCB/ITWORKS/SRM/2078/079

| क्र.स | दर्ता नं | बोलपत्रदाताको नाम र ठेगाना | कबोल रकम (मु.अ.कर सहित) |
|-------|----------|---|-------------------------|
| १ | ०१ | Arrown Pvt. Ltd., Tripureshwor Kathmandu, Bagmati Province Nepal. | ६०३६८७७.६४ |

राम कुमार कार्की
प्रमुख प्रशासकीय अधिकृत